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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

     Please limit my total purchase to      € __________________

      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(PLEASE USE ALL THE BANK ACCOUNT DETAILS BELOW)

BANK: EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEHL BRANCH (030)
IBAN:  GR52 0260 0300 0009 1020 0744 514 
SWIFT (BIC) CODE:  ERBKGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

(Please note that an additional 2% on the total purchase amount is added, due to bank  
commission etc.)

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   / 
                                                               
      Signature ............................................



A.Karamitsos LIVE Auction Platform

We are proud to announce our new LIVE Auctions.

Following new web technologies, A. Karamitsos is pleased to present to you the new LIVE auctions. 
Starting this August, LIVE auctions will at first replace the postal auctions and will give you the 
opportunity, apart from the postal bids, to participate by giving real-time bids.
In order to enhance the customer services offered by A. Karamitsos, we intend in the near future to give 
you the ability to participate in some auctions from the comfort of  your home.

To participate in our new LIVE auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary.
Instructions on how to log in - register and participate in our LIVE auctions can be found below. 



Preliminary steps to participate in our LIVE Auctions

In order to participate in our LIVE Auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary. If  you already have an 
account please visit our website and log in by filling your username at the field (1) and your password at the field (2). Then press 
button “Log in” (3). If  you don’t have an account, you have to register first by pressing “Register now” (4).

You can place a postal bid in our LIVE Auctions by phone, fax, email and of  course via our website. Postal bids are accepted 
until 3 hours before LIVE Auction begins. IMPORTANT: If  you don’t have an account at karamitsos.com, when placing a 
postal bid in a LIVE Auction (via phone, fax, email) an account will be automatically created for you. In that case, if  you want 
to place later any real time bids, please make sure to contact first info@karamitsos.gr so as to learn your login details.

To start real time bidding, please visit our website at karamitsos.com the day and time of  the Auction, login and enter our 
Auction by clicking on the auction’s cover (1) or auction’s title (2). 

If  the LIVE Auction hasn’t started yet you will be automatically redirected to a “pending page” where you can see when the 
Auction will start (1). You don’t have to do anything, the LIVE Auction Platform will automatically launch when time expires 

-- Register and Login --

How to bid in our LIVE Auctions
-- Postal Bids --

-- Real Time Bids --



-- LIVE Auction Platform --
When the auction starts our LIVE Auction Platform will launch and you will be able to place some real time bids! 

Above you can see our LIVE Auction Platform. You can see the number of  the auction (1), which lot is now live (2) and the 
total number of  the lots of  the current part of  the auction (3). Please notice, that for your convinience, our auctions will be 
seperated into parts of  500-800 lots maximum. At the central section (4) you can see the photo of  the lot, its number and 
description and its starting price. Below, there is the countdown timer (5). Every lot will be live for 10 seconds and when there 
is a new bid it will be updated for another 5 seconds. The timer turns red when the time is ready to expire. Under the timer 
you can see the current highest bid (6) and if  you are winning the lot (7). At the field (8) it will automatically appears the next 
minimum bid required or you can fill it in with your offer (No underbids allowed).  In order to place your bid all you have to do 
is just to click on the “Place Bid” button (9). Finally, you can view the log of  the auction for the current lot at the section below 
(10).

A. Karamitsos is hoping that you will find our new Auction Platform easy to use so as to participate from 
the comfort of  your home or office at our next postal auctions. 
Our new LIVE Auction Platform will be continuously upgraded and new features will be added. For 
further information regarding our new LIVE Auctions and its features please visit karamitsos.com or 
email us at info@karamitsos.gr



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει 
το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος 
ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν 
προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των 
αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και 
φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη 
σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται αυτός 
που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν 
γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να διαχω-
ρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, 
μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του τιμολο-

γίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για 
πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το 
λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη 
δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. 
Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν 
κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.
Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.
Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του τιμο-

λογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.
Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ 

των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

CONDITIONS OF SALE

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The purchaser may reject the lot and 
return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact 
and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be 
returned after leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration 
is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects 
of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are acceptable, but should be 
confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two or more parts, or to join two or 
more lots into one.

Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of  those unavailable lots is still possible in our offices in Thessalo-
niki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.
Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. Foreign buyers can pay by credit card 

(we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser 
on any overdue account. The Auctioneer has a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is 
received. Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. The receipt for “Registered” 
letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commission. All prices 
expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.
The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.
The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdiction of  the 

competent Court in Thessaloniki, Greece.



B/UNC		  Brilliant Uncirculated / Λαμπρό Ακυκλοφόρητο
UNC		  Uncirculated / Ακυκλοφόρητο
A/UNC		  Almost Uncirculated / Σχεδόν Ακυκλοφόρητο
XF			   Extra Fine / Εξαιρετική Κατάσταση
VF			   Very Fine / Πολύ Ωραίο
F	 	 	 Fine / Ωραίο
VG			   Very Good / Πολύ Καλό
G			   Good / Καλό
FDC			  Fleur de Coin / Κατάσταση Νομισματοκοπείου
S			   Specimen / Δείγμα
TR/S		  Trial Strike / Δοκιμή Μήτρας
Pn			   Pattern / Μοτίβο
PRF			   Proof / Δοκίμιο
E			   Essay / Προσχέδιο

Note: The grading guide we use in this catalogue for the certified coins and 
banknotes is not our personal estimation but the one established by the 
internationally approved companies in the field.

Σημείωση: Η κατάσταση που αναγράφεται στα πιστοποιημένα 
νομίσματα και χαρτονομίσματα, δεν αποτελεί προσωπική εκτίμηση, 
αλλά εκτίμηση της εταιρίας πιστοποιήσεων.

ABBREVIATIONS / ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ
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World Stamp Show

Official Participants
Feel free to visit us at booth Nr.1344

34, Tsimiski str. • 54623 Thessaloniki • Greece
phone: +30 2310 264 366  •  fax: +30 2310 274 031  •  email: karamitsos@karamitsos.gr

www.karamitsos.com
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Coins & TokensA.KARAMITSOS

 GOVERNOR CAPODISTRIAS

6001 1 Lepton (1828) (type A.1) in copper with “Phoenix” with converging rays. Variety: “108-F.d”. (Late state 
with extra flames). Inside slab by PCGS “AU 55”. (Hellas 1).

AU 55 350 €

6002 5 Lepta (1828) (type A.2) in copper with “Phoenix” in solid circle with unconcentrated rays. Variety: “138-
H.d”. (Hellas 8). Fine.

F 50 €

6003 10 Lepta (1828) (type A.2) in copper with “Phoenix” in solid circle with unconcentrated rays. Variety: “171a-
G1.h”. Die break in “ΕΛ” of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. Inside slab by PCGS “XF 40”. (Hellas 14).

XF 40 250 €

6004 1 Lepto (1830) (type A.3) in copper with “Phoenix” in solid circle with unconcentrated rays. Coin alignment. 
Variety: “202-B.b”. Slightly curved and corrosion. (Hellas 3). Fine plus.

F 12 130 €

6005 5 Lepta (1830) (type B.2) in copper with “Big Phoenix” and converging rays. Variety: “240-G.f”. Corroded 
and strikes on the perimeter. (Hellas 11). Fine plus.

F+ 45 €

6006 10 Lepta (1830) (type A.3) in copper with “Phoenix” in solid circle with unconcentrated rays. Variety: “263-
C.b”. Strikes on the perimeter and two strikes. Slightly corroded and polished. (Hellas 15). Almost Fine.

A/F 150 €

6007 10 Lepta (1831) in copper with “Phoenix”. Variety “412-G.f”. Struck on problematic disc with two cracks and 
weak struck of “K” of “ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ”. Corroded. (Hellas 18). Almost Extra Fine.

A/XF 110 €

 KING OTTO

6008 1 drx (1832) (type I) in silver with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “MS 63”. 
(Hellas 102).

MS 63 480 €

Lot: 6007

Lot: 6006

Lot: 6005
Lot: 6004

Lot: 6002

Lot: 6003 (65%)Lot: 6001 (65%)

Lot: 6008 (65%)



2

Coins & Tokens A.KARAMITSOS

6009 1 Lepton (1833) (type I) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “MS 63 BN”. 
(Hellas 22).

MS 63 130 €

6010 2 Lepta (1833) (type I) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Traces of oxidation. (Hellas 40). Extra 
Fine.

XF 40 €

6011 1 drx (1833) (type I) in silver with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “AU 55”. 
(Hellas 103).

AU 55 150 €

6012 5 drx (1833 A) (type I) in silver with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” (Young head). Very small faults. 
(Hellas 111). Fine plus.

F+ 120 €

6013 20 drx (1833) in gold (0,900) with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “AU 55”. 
(Hellas 117).

AU 55 950 €

6014 5 lepta (1838) (type I) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙA ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Variety “1838 underlined on 1” & 
“double pressed main side (letters and cross)”. (Hellas 59). Very Good.12

VG 30 €

6015 2 Lepta (1839) (type I) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Variety: “ΤΑ” of “ΛΕΠΤΑ” are double 
struck. (Hellas 45). Very Fine.

VF 30 €

6016 5 Lepta (1839) (type I) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Corrosion and burnt. (Hellas 60). Extra 
Fine.

XF 60 €

6017 1 drx (1846) (type I) in silver with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “Genuine, 
Damage - G Details”. (Hellas 107).

G DT 180 €

Lot: 6017 (65%)Lot: 6013 (65%)

Lot: 6011 (65%)Lot: 6009 (65%)

Lot: 6012

Lot: 6016
Lot: 6010

Lot: 6014

Lot: 6015
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6018 10 Lepta (1850) (type III) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Maybe cleaned. (Hellas 84). Extra 
Fine

XF 130 €

6019 5 Lepta (1851) (type IV) in copper with “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “AU 53 BN”. 
(Hellas 70).

AU 53 120 €

6020 5 drx (1851) (type II) in silver (0,900) with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Slight damage, on the 
obverse and polished. (Hellas 116). Very Good.

VG 650 €

 KING GEORGE I

6021 1 drx (1868A) (type I) in silver with “George I, King of Greeks”. Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas 149). AU 58 90 €

6022 1 drx (1868 A) (type I) in silver with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS 
“MS 61”. (Hellas 149).

MS 61 230 €

6023 1 Lepto (1869 BB) (type I) in copper with “George I, King of Greeks”. (Hellas 118). Almost Uncirculated & 
Uncirculated

AU/UN 35 €

6024 2 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC 
“AU DETAILS - REV SCRATCHED”. (Hellas 122).

AU DT 20 €

Lot: 6024 (65%) Lot: 6022 (65%)

Lot: 6021 (65%)

Lot: 6019 (65%)

Lot: 6023

Lot: 6020

Lot: 6018
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6025 5 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with “George I, King of Greeks”. Small “BB” (MINTMARK). Inside slab 
by NGC “MS 61 BN”. (Hellas 124).

MS 61 90 €

6026 5 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC 
“MS 64 BN”. (Hellas 124).

MS 64 350 €

6027 5 Lepta (1869BB) (type I) in copper with “George I, King of Greeks”. Slightly corroded & small strikes on the 
perimeter. (Hellas 124). Very Fine.

VF 10 €

6028 10 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by 
PCGS “MS 63 BN”. (Hellas 132).

MS 63 250 €

6029 1 Lepto (1870BB) (type I) in copper with “George I, King of Greeks”. Slightly scratched and traces of 
corrosion. (Hellas 119). Extra Fine plus & Almost Uncirculated

XF/AU 290 €

6030 1 drx (1873 A) (type I) in silver with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS 
“MS 63”. (Hellas 150).

MS 63 230 €

6031 2 drx (1873 A) (type I) in silver with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS 
“AU 55”. (Hellas 156).

AU 55 190 €

Lot: 6031 (65%)Lot: 6030 (65%)

Lot: 6028 (65%)

Lot: 6026 (65%)

Lot: 6029
Lot: 6027

Lot: 6025 (65%)

SMALL 
MINTMARK
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6032 20 lepta (1874A) (type I) in silver (0,835) with “George I, King of Greeks”. Inside slab by NGC “MS 62”. 
(Hellas 140).

MS 62 85 €

6033 50 Lepta (1874A) in silver with “George I, King of Greeks”. Slightly scratched on obverse. (Hellas 147). 
Almost Uncirculated.

A/UNC 20 €

6034 5 drx (1875 A) (type I) in silver with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS 
“VF 25 - Inverted Anchor”. (Hellas 159a).

VF 25 370 €

6035 20 drx (1876) (type I) in gold (0,900) with “George I, king of Greeks”. Inside slab by PCGS “AU 58”. 
Wonderful piece and extrenely rare in this condition. (Hellas 163).

AU 58 1.650 €

6036 1 Lepto (1879 A) (type II) in copper with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by 
PCGS “MS 64 RB”. (Hellas 121).

MS 64 140 €

6037 1 Lepto (1879A) (type II) in copper with “George I, King of Greeks”. Cleaned. (Hellas 121). Extra Fine. XF 65 €

6038 10 Lepta (1882 A) (type II) in copper with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC 
“MS 61 BN”. (Hellas 136).

MS 61 90 €

6039 10 Lepta (1882A)(type II) in copper with “Bust of George I, King of Greeks”. Very small strike on perimeter, 
slightly scratched and corroded. (Hellas 136) Almost Uncirculated

A/UNC 30 €

Lot: 6038 (65%)Lot: 6036 (65%)

INVERTED ANCHOR

Lot: 6034 (65%)Lot: 6032 (65%)

Lot: 6035 (65%)Lot: 6039

Lot: 6037Lot: 6033
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Lot: 6041 (65%)Lot: 6040 (65%)

Lot: 6046 (65%)Lot: 6045 (65%)

Lot: 6042 (65%)
Lot: 6044

Lot: 6043

6040 1 drx (1883 A) (type I) in silver with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS 
“AU 55”. (Hellas 152).

AU 55 100 €

6041 1 drx (1910) (type II) in silver with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 
62”. (Hellas 153).

MS 62 125 €

6042 1 drx (1911) (type II) in silver (0,835) with “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by 
PCGS “MS 62”. (Hellas 154).

MS 62 330 €

6043 2 drx (1911) (type II) in silver (0,900) with “George I, King of Greeks”. (Hellas 158). Extra Fine plus. XF+ 160 €

6044 10 Lepta (1912) (type IV) in nickel with “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” on obverse and “Owl” on reverse. 
(Hellas 139). Uncirculated.

UNC 25 €

 1924-1935 GREEK REPUBLIC

6045 20 Lepta (1926) in copper-nickel with “Head of Goddess Athena”. Inside slab by PCGS “MS 65”. (Hellas 170). MS 65 25 €

6046 50 Lepta (1926) in copper-nickel with “Head of Goddess Athena”. Inside slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 171). MS 64 15 €
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6047 1 drx (1926) in copper-nickel with “Head of Goddess Athena”. Inside slab by PCGS “MS 64+”. (Hellas 173). MS64+ 25 €

6048 50 Lepta (1930/1926B) in copper-nickel with “Godess Athena” (Hellas 172) Uncirculated UNC 15 €

6049 5 drx (1930) in nickel with “Phoenix”. Brussels mint. Inside slab by NGC “MS 62”. (Hellas 176). MS 62 90 €

6050 5 drx (1930) in nickel with “Phoenix”. London mint. Inside slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 177). MS 64 30 €

6051 5 drx (1930) (London mint) in nickel with “Phoenix”. (Hellas 177). Almost Uncirculated to Uncirculated. AU/UN 20 €

6052 10 drx (1930) in silver (0,500) with “Demeter”. (Hellas 178). Almost Extra Fine. A/XF 15 €

6053 20 drx (1930) in silver with “Poseidon”. Inside slab by PCGS “MS 63”. (Hellas 179). MS 63 150 €

6054 20 drx (1930) in silver (0,500) with “Poseidon”. Inside slab by PCGS “AU 58”. (Hellas 179). AU 58 55 €

Lot: 6050 (65%)

Lot: 6049 (65%)Lot: 6047 (65%)

Lot: 6053 (65%) Lot: 6054 (65%)

Lot: 6052

Lot: 6051

Lot: 6048
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6055 20 drx (1930) in silver (0,500) with “Poseidon”. Minor scratches. (Hellas 179). Extra Fine XF 25 €

 KING GEORGE II

6056 100 drx (1940) commemorative coin in silver (0,900) for the Fifth Anniversary of restoration of Monarchy 
in Greece with “King George II” on obverse. Weight: 25gr. Diameter: 37mm. Mintage: 500 pieces. Slightly 
cleaned and hairlines. (Hellas 181). Uncirculated or PROOF

UN/PR 1.800 €

 KING  PAUL

6057 50 Lepta (1954) in copper-nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 
64”. (Hellas 188).

MS 64 30 €

6058 1 drx (1954) in copper-nickel with “Paul, King of Greeks”. Variety “Hollow cheek”. Inside slab by PCGS “MS 
65”. (Hellas 193 variety / Part of Hellas T. 121).

MS 65 160 €

6059 5 drx (1954) in copper-nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 63”. 
(Hellas 201).

MS 63 20 €

6060 5 drx (1954) in copper-nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Variety: Hollow cheek. Inside 
slab by PCGS “Genuine - Machine Damage (Either counting machine or coin wrapping machine) - Unc 
Details”. (Hellas 201a).

UNC D 10 €

6061 50 Lepta (1957) in copper-nickel with “Paul, King of Greeks”. Graded by ANACS “MS 66 / No 2921180” but 
removed from the slab. (Hellas 189). Uncirculated & Brilliant Uncirculated

UNC 140 €

Lot: 6060 (65%)

Lot: 6059 (65%)

Lot: 6058 (65%)

Lot: 6057 (65%)

Lot: 6055

Lot: 6056

Lot: 6061
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6062 2 drx (1957) in copper-nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “AU 58”. 
(Hellas 198).

AU 58 20 €

6063 10 drx (1959) in nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 66”. (Hellas 202). MS 66 15 €

6064 20 drx (1960) in silver (0,835) with “Paul, King of Greeks”. (Hellas 203). Extra Fine plus and Almost 
Uncirculated.

XF/AU 5 €

6065 50 Lepta (1962) in copper-nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 
65 - Serrated (Πριονωτη) edge”. (Hellas 191).

MS 64 10 €

6066 50 Lepta (1964) in copper-nickel with “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 
67”. (Hellas 192).

MS 67 30 €

 HELLENIC REPUBLIC & COMMEMORATIVE ISSUES

6067 50 Lepta (1976) in nickel-brass with “Markos Mpotsaris”. Mint error, struck without collar & deformation 
(edge). Weight: 2,57gr. (Hellas 256). Almost Uncirculated & Uncirculated.

UNC 35 €

6068 1 drx (1976) in nickel-brass with “Kanaris”. Mint error, struck without collar. Weight: 4,00gr. (Hellas 262). 
Uncirculated.

UNC 35 €

6069 2 drx (1976) in nickel-brass with “Karaiskakis”. Mint error, struck without collar. Weight: 6,05gr. (Hellas 
274). Uncirculated.

UNC 35 €

6070 1 drx. (1978) in nickel-brass with “Kanaris”. Mint error struck without collar. Weight: 4,05gr. (Hellas 263). 
Uncirculated.

UNC 35 €

Lot: 6066 (65%)

Lot: 6065 (65%)

Lot: 6063 (65%)Lot: 6062 (65%)

Lot: 6070

Lot: 6069

Lot: 6068Lot: 6067

Lot: 6064
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6071 500 drx (1984) commemorative coin in silver (0,900) for the “XXII LOS ANGELES OLYMPIAD”. Inside 
original case with CoA (No 8760). (Hellas CD.19). Proof.

PROOF 40 €

6072 500 drx.(1993) commemorative coin for “2500 YEARS OF DEMOCRACY” in silver.(0,925) In original case, 
with certificate.(No 1637).(Hellas CD.29) PROOF

PROOF 90 €

6073 50 drx (1994) with “Hommer”. Inside plastic case by NGC “MS 65”. (Hellas 329). Uncirculated. MS 65 5 €

6074 100 Euro (2011) commemorative coin in gold (0,917) for the XIII Special Olympics World Summer Games 
ATHENS 2011. Obv: Elements from the Special Olympics emblem. Rev: The Panathenaiko (Kallimarmaro) 
Stadium. Weight: 7,98gr. Diameter: 22,10mm. Issued by Bank of Greece in the maximum issue limit of 1000 
pieces. Designed by George Stamatopoulos. Inside the original case with CoA (No 0023). Proof.

Proof 450 €

6075 200 Euro (2013) commemorative coin in gold (0,917) by engraver “G.Stamatopoulos” with “Hippocrates / Ιπ-
ποκράτης”. Belong to the series “Hellenic culture - Hippocrates of Cos”. Weight: 7,98gr. Diameter: 22,1mm. 
Mintage: 1200 pieces. (Max issue limit). Inside the original wooden case and paper box with CoA (No 0104). 
Proof.

Proof 470 €

6076 200 Euro (2015) commemorative coin in gold (0,917) by engraver “G.Stamatopoulos” with “Archimedes / Αρ-
χιµήδης”. Belong to the series “Hellenic culture - Philosophers”. Weight: 7,98gr. Diameter: 22,1mm. Mintage: 
750 pieces. (Max issue limit). Inside the original wooden case and paper box with CoA (No 157). Proof.

Proof 490 €

500 drx (1984) commemorative coin in silver (0,900) for the “XXII LOS ANGELES OLYMPIAD”. Inside PROOF

Lot: 6076

500 drx (1984) commemorative coin in silver (0,900) for the “XXII LOS ANGELES OLYMPIAD”. Inside 

Lot: 6075

Lot: 6074

Lot: 6072
Lot: 6071

Lot: 6073 (65%)
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 C R E T E

6077 1 Lepto (1900 A) in bronze with “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by PCGS “MS 64 BN”. (Hellas C.1). MS 64 130 €

6078 5 Lepta (1900 A) in copper-nickel with “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by PCGS “MS 62”. (Hellas C.5). MS 62 190 €

6079 1 Lepto (1901 A) in bronze with “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. (Hellas C.2). Brilliant Uncirculated. B/UNC 35 €

6080 2 Lepta (1901 A) in bronze with “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by NGC “MS 62 RB”. (Hellas C.4). MS 62 40 €

6081 50 Lepta (1901) in silver with “ΠΡΙΓΚΗΨ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΥΠΑΤΟΣ ΑΡΜΟΣΤΗΣ ΕΝ ΚΡΗ-
ΤΗ”. Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas C.8).

AU 58 275 €

6082 1 drx (1901 A) in silver with “ΠΡΙΓΚΗΨ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΥΠΑΤΟΣ ΑΡΜΟΣΤΗΣ ΕΝ ΚΡΗ-
ΤΗ”. Inside slab by PCGS “AU 50”. (Hellas C.9).

AU 50 280 €

6083 2 drx (1901 A) in silver (0,835) with “Prince George of Greece, High Commissioner in Crete”. Inside slab by 
PCGS “AU 50”. (Hellas C.10).

AU 50 480 €

Lot: 6083 (65%)

Lot: 6082 (65%)

Lot: 6081 (65%)

Lot: 6080 (65%)

Lot: 6078 (65%)Lot: 6077 (65%)

Lot: 6079
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6084 5 drx (1901 A) in silver (0,900) with “Prince George of Greece, High Commissioner in Crete”. Inside slab by 
NGC “AU 53”. (Hellas C.11).

AU 53 750 €

6085 5 drx (1901) with “Prince George of Greece, High Commissioner in Crete” in silver. Very small problem on 
perimeter, slightly scratched and slightly curved. A collectible silver coin in unusual good condition. (Hellas 
C.11) Very Fine & Very Fine plus

VF+ 190 €

 IONIAN STATE

6086 1/4 obol (1821) in copper with “Seated Britannia”. Dot preceding the date 1821. Inside slab by PCGS “F 15”. 
Coin alignment. (Hellas I.14).

F 15 950 €

6087 1 new obol (1834) in copper with “Seated Britannia”. Variety: Complete “4”, the digit “1” is 
bigger, space between “18” and “34”. Die breaks. (Hellas I.19). Almost Uncirculated & Uncirculate
d                                                 .

AU/UN 60 €

6088 30 new obols (1834) in silver with “Seated Britannia”. Die breaks next to “4” of “1834”. Slightly Scratched. 
(Hellas I.27). Very Fine.

VF 40 €

6089 1 new Obol (1849) in copper with “Seated Britannia”. Dot after date and die crack on digit “9” of date. Inside 
slab by NGC “AU 55 BN”. (Hellas I.22).

AU 55 60 €

6090 30 new obols (1849) in silver with “seated Britannia”. Slightly Scratched. (Hellas I.29) Very Fine. VF 40 €

6091 1 new Obol (1851) in copper with “Seated Britannia”. Inside slab by PCGS “AU 55”. (Hellas I.23). AU 55 80 €

6092 30 new obols (1851) in silver with “Seated Britannia”. Die breaks above “T” of “ΚΡΑΤΟΣ”. (Hellas I.30). Very Fine. VF 40 €

Lot: 6089 (65%)

Lot: 6086 (65%)
Lot: 6084 (65%)

Lot: 6091 (65%)Lot: 6090 Lot: 6092

Lot: 6085

Lot: 6088

Lot: 6087
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6093 30 new obols (1852) in silver with “seated Britannia”. (Hellas I.31). Very Fine. VF 40 €

6094 1 new Obol (1857) in copper with “Seated Britannia”. Variety: Dot far away from the date. Inside slab by 
PCGS “MS 62 BN”. (Hellas I.25).

MS 62 160 €

6095 1 new obol (1857) in copper with “Seated Britannia”. Variety: “Medal strike” and maybe “Without dot”. 
Corroded & strikes on perimeter. (Hellas I.25). Good.

G 30 €

6096 1 new Obol (1862) in copper with “Seated Britannia”. Variety: Die break between “T” and “O” of “ΚΡΑΤΟΣ”. 
Inside slab by PCGS “MS 63 RB”. (Hellas I.26).

MS 63 90 €

 C Y P R U S

6097 1/2 Piastre (1879) in bronze with “Queen Victoria”. Die crack below value. Slightly scratched & slightly 
corroded. (KM 2). Extra Fine

XF 55 €

6098 1/2 Piastre (1891) in bronze with “Queen Victoria”. Strike on the perimeter, curved and corroded. (KM 2). 
Fine.

F 5 €

6099 1/4 Piastre (1895) in bronze with “Queen Victoria”. Corroded, scratched and slightly curved. (KM 1.1). Very 
Good.

VG 5 €

6100 1 Piastre (1896) in bronze with “Queen Victoria”. Scratched and small strikes on the perimeter. (KM 3.2). 
Fine.

F 35 €

6101 1/4 pi. (1926) in bronze, with “King George V”. On obverse, die break. Fine plus F+ 8 €

6102 45 piastres (1928) commemorative coin in silver (0,925) issued on the 50th anniversary of British rule on the 
island, with “King George V”. Extra Fine plus & Almost Uncirculated

XF/AU 150 €

Lot: 6095Lot: 6093

Lot: 6100

Lot: 6101Lot: 6099

Lot: 6098

Lot: 6097

Lot: 6102

Lot: 6096 (65%)

Lot: 6094 (65%)
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6103 45 Piastres (1928) Commemorative coin in silver (0,925) for the 50th anniversary of British rule on the island 
with “Crowned bust of King George V”. (KM 19). Almost Extra Fine.

A/XF 75 €

6104 1 Piastre (1930) in bronze with “King George V”. (KM 18). Extra Fine. XF 200 €

6105 9 piastres (1940) in silver.(0,925) with “King George VI”. Extra Fine to Almost Uncirculated XF/AU 11 €

6106 1974 complete set of three commemorative silver (0,925) medals with  “Archibishop Makarios”. Total weight: 
52,65gr. Uncirculated.

UNC 30 €

6107 500 Mils (1975) in silver (0,800) with “Hercules” on reverse. Weight: 14,14gr. Mintage: 10000 pieces. Inside 
official green case, without certificate. (KM 44). PROOF

PROOF 20 €

 OTHER COUNTRIES

6108 AFGHANISTAN: 1 Afghani / 100 Pul (SH 1304 - 1925) in silver (0,900). Obv: Date below toughra. Rev: 
Monument. Weight: 9,73gr. (KM 910). Very Fine.

VF 15 €

6109 AUSTRALIA: 6 Pence (1928m) in silver (0,925). Obv: Crowned bust of George V, designed by MacKennal. 
Rev: Arms, Designed by Blakemore. Edge: Reeded. Small strike on the perimeter. (KM 25). Almost Extra Fine 
& Extra Fine.

A/XF 10 €

6110 AUSTRALIA: 50 Cents (2014) in silver (0,999) with “Australian Koala”. PROOF PROOF 17 €

Lot: 6106 (75%)

Lot: 6103

Lot: 6110

Lot: 6105 Lot: 6109

Lot: 6104 Lot: 6108Lot: 6107

Lot: 6111 (65%)
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Lot: 6112

Lot: 6118

Lot: 6117

Lot: 6116

Lot: 6115

Lot: 6114

Lot: 6113 (65%)

6111 AUSTRIA: 1 Thaler (1737/3) in silver. Obv: Mature bust of Karl VI (Charles) at right and no “3” underneath 
bust, legend “CAROL. VI. D. G. R. I. S. A. GE. HI. HU. BO. REX”. Rev: Curve-sided shield and legend 
“ARCHID. AUST. DUX. BU. COM. TYROL. Mint: Hall. Inside slab by NGC “AU DETAILS / SURFACE 
HAIRLINES”. (KM 1639.2) & (DAV. 1056). Almost Uncirculated.

A/UNC 190 €

6112 BELGIUM: 100 Francs (1948) in silver (0,835). Obv: Crowned arms within wreath divide denomination, 
legend BELGIQUE. Rev: Conjoined heads of Leopold I, Leopold II, Albert I and Leopold III. Weight: 18,16gr. 
(KM 138.1). Fine plus.

F+ 6 €

6113 BULGARIA: 100 Leva (1937) in silver (0,500). Obv: Head of Boris III. Rev: Denomination at top, flower at 
bottom, grain sprigs flank. Inside slab by PCGS “MS 63”. (KM 45).

MS 63 55 €

6114 BULGARIA: 10 Leva (ND 1964) commemorative gold coin (0,900) for the 20th Anniversary of Peoples 
Republic. Obv: Flag above denomination and date “1944-1964” at bottom. Rev: Head of Georgi Dimitrov and 
the dates of birth (1882) and death (1949) of him. Weight: 8,44gr. Mintage: 10000 pieces. (KM 71) & (Bulphila 
98). Proof

PROOF 270 €

6115 BULGARIA: 20 Leva (ND 1964) commemorative gold coin (0,900) for the 20th Anniversary of Peoples 
Republic. Obv: Flag above denomination and date “1944-1964” at bottom. Rev: Head of Georgi Dimitrov and 
the dates of birth (1882) and death (1949) of him. Weight: 16,88gr. Mintage: 5000 pieces. (KM 72) & (Bulphila 
99). Brilliant Uncirculated or Proof.

BU/PR 540 €

6116 CANADA: 200 Dollars (2010) commemorative coin in gold (0,9167) for Vancoyver Olympic Games. 
Weight:16 gr. Inside original case with CoA. (KM 1060). PROOF.

PRF 500 €

6117 CUBA: 20 Pesos (1988) commemorative coin in silver (0,999) for Camilo Cienfuegos. Obv: Arms on star 
background above half wreath. Rev: Bust of Cienfuegos within text “CAMILO CIENFUEGOS SENOR DE 
LA VANGUARDIA” and dates. Diameter: 45mm. Mintage: 1000 pieces. Strike on perimeter, otherwise 
Uncirculated. (KM 236). Almost Uncirculated.

A/UNC 40 €

6118 CUBA: 10 Pesos (ND 1997) commemorative coin in silver (0,999) for the 30th Anniversary of Ernesto Che 
Guevaras death. Obv: National arms within wreath, denomination. Rev: Bust of Che Guevara. Diameter: 
38mm. Mintage: 10000 pieces. (KM 724). Proof.

PROOF 25 €
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6119 CUBA: 10 Pesos (2002) commemorative coin in silver (0,999) for the Leaders of Communism. Obv: Cuban 
arms. Rev: Head of Karl Marx. Diameter: 38mm. Mintage:2000 pieces. (KM 785). Proof.

PROOF 30 €

6120 CUBA: 10 Pesos (2002) commemorative coin in silver (0,999) for the Leaders of Communism. Obv: Cuban 
arms. Rev: Head of Vladimir Lenin. Diameter: 38mm. Mintage: 2000 pieces. (KM 786). Proof.

PROOF 30 €

6121 CUBA: 10 Pesos (2002) commemorative coin in silver (0,999) for the Leaders of Communism. Obv: Cuban 
arms. Rev: Head of Federico Engels. Diameter: 38mm. Mintage: 2000 pcs. (KM 787). Proof.

PROOF 30 €

6122 CUBA: 10 Pesos (2009) commemorative silver coin (0,999) for the 50 years of Fidel Castros leadership. Obv: 
Arms within wreath and denomination. Rev: Fidel and Raul Castro, date 1959-2009 (in 2008 Raul became 
President of Cuba) and legend “DEL TRIUNFO DE LA REVOLUCION”. Weight: 20gr. Mintage: 5000 pieces. 
(KM 911). Proof

PROOF 15 €

6123 CZECHOSLOVAKIA: 50 Korun (ND 1979) commemorative coin in silver (0,700) for the 30th Anniversary 
of the 9th Congress. Obv: Czech lion with socialist shield and text “CESKOSLOVENSKA SOCIALISTICKA 
REPUBLIKA”. Rev: Hammer and sickle with text and dates. Diameter: 31mm. (KM 98). Uncirculated.

UNC 5 €

6124 CZECHOSLOVAKIA: 100 Korun (ND 1983) commemorative coin in silver (0,500) for the 100th 
Anniversary of the death of Karl Marx. Obv: Czech lion with socialist shield and text “CESKOSLOVENSKA 
SOCIALISTICKA REPUBLIKA”. Rev: Head of Karl Marx and dates. Diameter: 29mm. Mintage: 4000 pieces 
(a lot of coins were melted by the Czech National Bank in 1999). (KM 108). Proof.

PROOF 12 €

6125 DENMARK: 5 Kronen (1964) in silver.(0,800) with “Frederik IX, King of Denmark” & “Princesse Anne-Marie 
Bryllup”. Weight: 17 gr. & Diameter: 33mm. Almost Uncirculated & Uncirculated.

AU/UN 5 €

6126 EGYPT: 10 Piastres (AH1356 - 1937) in silver (0,833). Obv: Uniformed bust of Farouk. Rev: Date and 
denomination. Designed by Percy Metcalfe. Edge: Security. (KM 367). Extra Fine.

XF 10 €

Lot: 6126Lot: 6125

Lot: 6124Lot: 6123

Lot: 6122Lot: 6121

Lot: 6120Lot: 6119
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6127 EGYPT: 10 Piastres (AH1358 - 1939) in silver (0,833). Obv: Uniformed bust of Farouk. Rev: Date and 
denomination. Designed by Percy Metcalfe. Edge: Security. Slightly scratched and cleaned. (KM 367) Extra 
Fine.

XF 10 €

6128 FRANCE: 50 Francs (1857A) in gold (0,900). Obv: Head of Napoleon III and legend “NAPOLEON III 
EMPEREUR”. Rev: Crowned and mantled arms divide denomination and legend “EMPIRE FRANCAIS”. 
Engraved by Barre. (KM 785.1). Almost Very Fine

A/VF 570 €

6129 FRANCE: 50 Francs (1858A) in gold (0,900). Obv: Head of Napoleon III and legend “NAPOLEON III 
EMPEREUR”. Rev: Crowned and mantled arms divide denomination and legend “EMPIRE FRANCAIS”. 
Engraved by Barre. (KM 785.1). Fine plus

F+ 560 €

6130 FRANCE: 20 Francs (1860BB) in gold (0,900) of Second Empire / Napoleon III as Emperor / Decimal Coinage. 
Obv: Head of Napoleon III. Rev: Denomination within wreath. Mint: Strasbourg. (KM 781.2). Very Fine plus.

VF+ 185 €

6131 GUINEA-BISSAU: 20000 Pesos (1990) commemorative coin in silver (0,999) for the 10th Anniversary - Cabral 
Deposed. Obv: National arms and denomination. Rev: Figure giving speech, soldiers in background and text 
“X ANIVERSARIO - 14 NOVEMBRO”. Diameter: 38mm. Probably 2500 pieces mintage. (KM 26). Proof.

PROOF 30 €

6132 INDIA-BRITISH: 1 Rupee (1840) in silver (0,917). Obv: Head of Victoria, legend divided and initials “W.W.” 
raised. Rev: Value within wreath, date below, 28 berries and large diamonds. Mint: Calcutta. (KM 458.2). 
Almost Very Fine.

A/VF 20 €

6133 IRAQ: 50 Fils (1357 / 1938) in silver (0,500). Obv: Head of Ghazi I. Rev: Value in center circle flanked by 
dates. Designer: Percy Metcalfe. (KM 104). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

6134 ITALY: 5 Lire (1877R) in silver (0,900). Obv: Head of Vittorio Emanuelle II and legend VITTORIO 
EMANUELLE II. Rev: Crowned shield within wreath and legend REGNO ITALIA. Weight: 24,72gr. Strikes 
on the Perimeter & scratched. (KM 8.4). Almost Fine.

A/F 8 €

6135 ITALY: 50 Lire (1931 - IX) in gold (0,900). Obv: Bust of King in uniform facing left, the name of the author 
(Romagnoli) and enraver (Motti) underneath. Reverse: A Littore (man holding fasces) walking right. Below: 
the mintmark left, the value and the date at right. Inside  slab by NGC “MS 64”. Weight: 4,3995gr. Diameter: 
20,50mm. (KM 71).

MS 64 300 €

Lot: 6134

Lot: 6131

Lot: 6130
Lot: 6128

Lot: 6127

Lot: 6132 Lot: 6129Lot: 6133

Lot: 6135 (65%)
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6136 JAPAN: 20 Sen (Yr.4 - 1871) in silver (0,800). Obv: Dragon. Rev: Sunburst in sprays. Weight: 4,92gr. (Y 3). 
Very Fine.

VF 25 €

6137 LAO: 100000 Kip (ND 2009) commemorative coin in silver (0,925) for 100th Anniversary of Birth of President 
Print Souphanouvong. Obv: Bust of Souphanouvong. Rev: Presidential Palace. Diameter: 36,50mm. Mintage: 
30000 pieces. Inside original case and box with CoA. (KM 102). Proof.

PROOF 55 €

6138 LAO: 100000 Kip (ND 2009) commemorative coin in gold (0,999) for 100th Anniversary of Birth of President 
Print Souphanouvong. Obv: Bust of Souphanouvong. Rev: Presidential Palace. Weight: 15,55gr. Diameter: 
27mm. Mintage: 1000 pieces. Inside original case and box with CoA with manuscript no “579”. (Coin capsule 
with slight damage). (KM 103). Proof.

PROOF 640 €

6139 MONTENEGRO: 1 Perper (1909) in silver.(0,835) with “Nicolas I”. (KM 5). Fine plus & Very Fine F+/VF 5 €

6140 NETHERLANDS: 10 Gulden (1932) in gold (0,900) of Kingdom / Decimal Coinage. Obv: Head of Wilhelmina 
I. Rev: Crowned arms divide value. Edge: Reeded. Designed by “J.C. Wienecke”. (KM 162). Extra Fine

XF 195 €

6141 POLAND: 10 Zlotych (1933) in silver (0,750). Obv: National arms and legend “RZECZPOSPOLITA 
POLSKA”. Rev: Radiant head of Queen Jadwiga. Designed by Aumiller. (Y 22). Almost Fine & Fine

AF/F 8 €

6142 STRAITS SETTLEMENTS: 20 Cents (1890H) in silver (0,800). Obv: Crowned head of Queen Victoria. Rev: 
Value within beaded circle and legend “STRAITS SETTLEMENTS”. Scratched on obverse (maybe by mint). 
(KM 12). Fine plus.

F+ 15 €

6143 TURKS & CAICOS ISLANDS: 100 Crowns (1985) commemorative coin in gold (0,900) for “Decade for 
women”. Rev: Half-length figure at right. Weight: 7,13gr. Mintage: 313 pieces. (KM 62). PROOF

PROOF 220 €

 GREEK PRIVATE TOKENS

6144 Greek private token. “5 ΛΕΠΤΑ” on obverse and “ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΕΙΩΝ ΛΑΥΡΙΟΥ” on reverse. 
Diameter: 17mm. Extra Fine.

XF 20 €

6145 Greek private token. “10 ΛΕΠΤΑ” on obverse and “ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΕΙΩΝ ΛΑΥΡΙΟΥ” on reverse. 
Diameter: 19mm. Extra Fine.

XF 20 €

6146 Greek private token. “20 ΛΕΠΤΑ” on obverse and “ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΕΙΩΝ ΛΑΥΡΙΟΥ” on reverse. 
Diameter: 21mm. Almost Extra Fine.

A/XF 20 €

6147 Greek private token. “50 ΛΕΠΤΑ” on obverse and “ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΕΙΩΝ ΛΑΥΡΙΟΥ” on reverse. 
Diameter: 23mm. Corroded. Fine plus.

F+ 25 €

Lot: 6142

Lot: 6143

Lot: 6141

Lot: 6147Lot: 6146Lot: 6145Lot: 6144

Lot: 6136

Lot: 6139

Lot: 6140

Lot: 6138Lot: 6137
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6148 Greek token in white medal(?). “25 / woman figure” on obverse and “ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΝ Η ΑΦΘΟΝΙΑ / 25” on 
reverse. Diameter: 29mm. Corroded. Very Good.

VG 20 €

6149 Bronze or brass token. “Human figure” on obverse and “ΣΠΥΡΟΣ ΖΑΧΑΡΑΤΟΣ / 10 ΔΡΑΧΜΑΙ / 1880”. 
Diameter: 26 mm. Fine plus.

F+ 15 €

6150 Greek token in white medal or alluminium. “Human figure” on obverse and “ΣΠΥΡΟΣ ΖΑΧΑΡΑΤΟΣ / 10 
ΔΡΑΧΜΑΙ / 1880”. Diameter: 26 mm. Very Good.

VG 15 €

6151 Copper token “ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ Α.Ε.* 1 ΔΡΑΧΜΗ” on one side & “ΣΥΣΣΙΤΙΟΝ” (=soup-kitchen) plus the 
figure of a cow on reverse side.Stained. Fine

F 15 €

6152 Greek private token. “ΦΛΟΡΑΛ / 10” on obverse and “10” on the reverse. Diameter: 22mm. Very Fine. VF 15 €

6153 Bronze or brass token. “ΑΓΕΤ” on obverse and blank on the reverse (same-centered circles). Diameter: 22mm. 
Very Fine.

VF 10 €

6154 Brass token. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΑΠ” on obverse and blank on the reverse. Scratches. Diameeter: 
19 mm. Extra Fine.

XF 10 €

 COUNTERMARKS ON TOKENS

6155 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). 2nd issue, 10 para, with nice inscr. “K / E / 10 / 1.”. Possible overstike on A. (Georgiopoulos 
G. 2003, page 37). Fine plus.

F+ 20 €

6156 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). Overstrike (double or triple struck ) of Sixth issue of 1884, 5 para with inscription “Μ:Γ / 
1884” Μ(εριέµ) Γ(κέλβερι). (Georgiopoulos G. 2003). Good.

G 15 €

6157 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). 1st issue, 5 para, oval with the figure of Saint Saint Gregory (faded), max height 25mm. 
(Georgiopoulos G. 2003, page 34). Signs of overstrike of fourth period (1884) 10para.

F 20 €

6158 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). 2nd issue, 10 para, with nice inscr. “K / E / 10 / 1*”. (Georgiopoulos G. 2003, page 37). Nice 
Example, details. Extra Fine.

XF 25 €

Lot: 6150Lot: 6149Lot: 6148

Lot: 6156Lot: 6152
Lot: 6151

Lot: 6155Lot: 6154Lot: 6153

Lot: 6158Lot: 6157
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6159 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). 3rd issue, 10 para, with indication of “1.”. (Georgiopoulos G. 2003, page 37) . Nice Example, 
dretails. Extra Fine.

XF 20 €

6160 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). Fourth issue, 10 para, round with inscr “1884 K:E / I.”, diam. 23mm. (Georgiopoulos G. 2003, 
page 37). Extra Fine.

XF 25 €

6161 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). Fifth issue of 1888, 10 para with nice inscr. “ΓΡ.Γ.Ρ.Θ.Λ.Γ.Ε.Κ.Β.Ρ. / 10*1.”, diam.24mm. 
(Georgiopoulos G. 2003, page 37). Details. Almost Extra Fine.

A/XF 25 €

6162 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). Sixth issue of 1878 with nice inscr. “.Μ:Γ.1878”. (Georgiopoulos G. 2003, page 38). Creased in 
the middle, chipped edges. Fine.

F 20 €

6163 Church Token from Church of St. Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρ-
βάλη Καππαδοκίας). Possible overstrike of Fifth issue of 1888 (20 para) on Third issue, diam. 25mm 
(Georgiopoulos G. 2003, page 37). Extra Fine.

VF 25 €

Lot: 6160Lot: 6159

Lot: 6162Lot: 6161

Lot: 6164Lot: 6163

Lot: 6167Lot: 6166
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 COUNTERMARKS ON OTTOMAN COINS

6164 Π+Κ “Παναγία Καµινίων (Kaminia - Lemnos)”. On reverse 5 pa ottoman coin (ET 1277). (Wilski G16-20b). 
Fine.

F 15 €

6165 ΚΘΕΒ “Κοίµησις Θεοτόκου Εκκλησία Βουργάρου [Vurgaro, Rahoni - (Thasos)]. On reverse 40pa ottoman 
coin (ET 1255). (Wilski G10-25). Very Fine.

VF 20 €

6166 ΓΣ “Γιαλός Σύµης (Harbour of Symi)”. On reverse 5pa ottoman coin (1277). (Wilski G3-06). Very Fine. VF 20 €

6167 A+M “Aρχάγγελος Μιχαήλ (Archangelos-Rhodes)”. On reverse 5pa ottoman coin. (Wilski G1-59a). Very 
Good.

F 20 €

6168 A “Aτσική (Atsiki-Lemnos)”. On reverse 5pa ottoman coin (ET 1255). (Wilski G1-06). Very Fine. VF 20 €

6169 A “Aτσική (Atsiki-Lemnos)”. On reverse 10pa ottoman coin (ET 1255). (Wilski G1-08). Very Fine. VF 20 €

6170 A “Aτσική (Atsiki-Lemnos)”. On reverse 20pa ottoman coin (ET 1277). (Wilski G1-08). Very Fine. VF 20 €

6171 A “Aτσική (Atsiki-Lemnos)”. On obverse 40pa ottoman coin (ET 1255). (Wilski G1-07). Very Fine. VF 20 €

Lot: 6169Lot: 6168

Lot: 6165

Lot: 6170

Lot: 6171
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 GREEK MILITARY MEDALS & DECORATIONS

6172 Order of King George I (Military division). Knights silver cross with swords. Manufacturer: Kelaidis. With 
full original ribbon. Extremely Fine

EF 185 €

6173 ORDER OF THE PHOENIX,Grand cross set.Awarded:To Greek citizens who have excelled in the Fields 
of public administration,science,arts and letters,commerce,industry and shipping.It is also conferred upon 
foreigners who have promoted Greeces stature abroad in the above (king george II, period 1935-1947),Star in 
silver(0,925).Manufacturer “HUGUENIN” With full original silk sash (many tears).In case of issue. Almost 
Extremely Fine

A/EF 580 €

6174 3 x WAR CROSS 1940 (1st, 2nd & 3rd class - three pieces which are different in crown). One of them 
(3rd class) with a small crown on ribbon. Also CROSS of VALOUR, 1st class / Manufacturer:EME 
Anagnostopoulos. Total: Four medals. All in a picture frame & with full original ribbon. (Stratoudakis 108.25, 
121.11, 121.21 & 121.31a). Extremely Fine.

EF 115 €

 VARIOUS GREEK MEDALS

6175 Large bronze medal(1858) by ΑΦΟΙ ΦΥΤΑΛΑΙ/OUDINE. Commemorative for the 25th anniversary of King 
Otto & Queen Amalia. It was given by the lawyers of Athens to Mauer who visited Grecce for celebrate.
Obverse:Portrait of Mauer./Γ.Λ.ΜΑΥΡΕΡΟΥ,1858.Reverse:Athenian owl and 7 line text. Weight:166gr.& 
diameter:69mm.Very Fine plus

VF+ 280 €

6176 Greek Bronze Medal.(1931) by Ρ.Μ.??? with “Football players” on reverse: Symbols of egypt with “ΕΜΠΟ-
ΡΙΚΟΝ V ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ 1931”(probably belonged, to a player or coach of school team, in Alexandria) 
Weight:16gr. & diameter:34mm. Fine plus

F+ 10 €

Lot: 6176 (75%)

Lot: 6175 (75%)Lot: 6174 (30%)

Lot: 6172 (75%)

Lot: 6173
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6177 Silver plated Bronze medal.(1933) by M. NERO commemorative for “8η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗΣ 1933” Obverse:Saint Dimitrios, horseback.(Patron Saint) on reverse: A farmer and couple oxen. 
Weight:62,70gr. & diameter:51mm. Extremely Fine

EF 35 €

6178 Silvered Bronze Medal.(1940)??? with ALLEGORY:Archangel with the lily show Virgin Mary the sky. on 
reverse:”Η ΥΠΕΡΜΑΧΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Η ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ ΠΡΟΜΑΧΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙ-
ΚΩΝ ΟΠΛΩΝ / 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940”. Weight:16gr.& Diameter:31mm. Almost Extremely Fine

A/EF 5 €

6179 Cross enameled,(ΣΤΑΥΡΟΣ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗΣ) by the “ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ” Manufacturer:ΚΕΛΑΙΔΗΣ. Full 
original ribbon, in official box. Extremely Fine

EF 70 €

6180 1978. Complete set of 3 different commemorative, silver medals. for “Sacred Band / Ιερος Λοχος”. With “Ιε-
ρος Λοχος των Αρχαιων Θηβων, της Επαναστασεως 1821 & του B Παγκοσµιου Πολεµου” by “ΓΕΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” Signed by Π.Ν. ΜΩΡΑΙΤΗΣ. Manufacturer:FORUM EΠΕ. Weight(total): 154 
gr., diameter:45mm. & Alloy:(0,999) All three, pieces. in original wooden case. Extremely Fine

EF 85 €

6181 Medal (2008) with “Vesta” in brass. Issued by the Athens Numismatic Museum / Schliemanns “Iliou 
Melathron” Weight:10gr. & Diameter:29mm. Extremely Fine

EF 7 €

6182 Medal (2010) with “Centaurus” in brass. Issued by the Athens Numismatic Museum / Schliemanns “Iliou 
Melathron” Weight:10gr. & Diameter:29mm. Extremely Fine

EF 7 €

 FOREIGN MEDALS & DECORATIONS

6183 FRANCE 1828. Bronze medal by PINGRET for “Naval batle of Navarino”. Obverse: Woman on ship 
(Allegory), inscription “EXPEDITION EN MOREE 1828”. Reverse: Legend in 14 lines “CHARLES X ROI DE 
FRANCE........1828”. Weight: 33,33gr. Diameter: 42mm. Extremely Fine.

XF 35 €

Lot: 6177 (75%)

Lot: 6180 (15%)
Lot: 6178 (90%)

Lot: 6179 (75%) Lot: 6183 (75%)Lot: 6182

Lot: 6181
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6184 FRANCE: Silver medal (1878) with “CERES” by OUDINE. Rev: “UNION GENERALE DES 
POSTES*CONGRES DE PARIS MAI 1878/MR.MANSOLAS DE LE GUE DE LA GRECE”. Weight: 68gr. 
Diameter: 52mm. Inside case. Extremely Fine.

XF 60 €

6185 AUSTRIA: 1902/1903 Bronze commemorative medal. Signed by “R.NEUBERGER” for “Karl Rudolf Anton 
Scharff (Austrian Medalist)”. Obv: Portrait of SCHARFF, 10 june 1845 (birthdate) 1902 / R.NEUBERGER. 
Rev: Branches, 6 july 1903 (date of death) / DEM WIEDERERWECKER DER PORTRAIT-MEDAILLE IN 
OSTERREICH - THE PORTRAIT OF Reanimator MEDAL IN AUSTRIA. Weight: 22,20gr. Diameter: 36mm. 
Almost Extremely Fine.

A/EF 10 €

6186 1903 Russian bronze commemorative medal for the char Alexander III, which was constructed at the time 
of his son Nikolaos II. Obverse: A statue in St. Petersburg with the figure of char Alexander III, community 
of charity donation. Below the statue there is a wreath and above there is a legend in Russian: “Emperor 
Alexander III”. Reverse: There is a legend above a wreath and says: St Petersburg, Emperor Nikolaos, 
community of charity donation, 1903. Weight: 200gr. Diametr: 79mm. Extremely Fine. In special original case 
which is in bad condition.

XF 90 €

6187 5 Franken size gold medal struck at Bern Mint, designed by Wiederkehr. Showing naked torchbearer 
kneeling bordered by Olympic motto on front and Olympic rings in front of laurel branch bordered by 
legend on reverse. Weight: 27gr. Diameter: 33mm. Extremely Fine.

XF 580 €

6188 CHINA: Silver China coin medal (1.8.1997) to commemorate the seventieth anniversary of Nanchang 
Uprising, Shangai mint commissioned by the China Gold Coin Corporation. Obv: Nanchang uprising 
headquarters venue. Rev: Nanchang uprising Monument. Mintage: 20000 pieces (Limited). Weight: 31,10gr. 
Diameter: 40mm. Inside official case and paper box with CoA (no 319). Proof

Proof 30 €

Lot: 6186 (75%) Lot: 6185 (75%)

Lot: 6187 (75%)

Lot: 6184 (75%)

Lot: 6191

FRANCE: Silver medal (1878) with “CERES” by OUDINE. Rev: “UNION GENERALE DES XF

Lot: 6189

6184 FRANCE: Silver medal (1878) with “CERES” by OUDINE. Rev: “UNION GENERALE DES 
POSTES*CONGRES DE PARIS MAI 1878/MR.MANSOLAS DE LE GUE DE LA GRECE”. Weight: 68gr. 

Lot: 6188
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6189 CHINA: Silver (0,999) Coin Medal (1999) to commemorate the 50th anniversary of the Founding of the 
Peoples Republic of China. Minted by Shangai Mint. Mintage: 40000 pieces. Weight: 31,10gr. Diameter: 
40mm. Inside official case and carton box with CoA (no 669). Proof

Proof 30 €

6190 CHINA: Silver (0,999) coin medal (2001) to commemorate the 80th anniversary of the Shangai Mint. Weight: 
31,10gr / 1 oz. Diameter: 40mm. Inside official case with CoA (no 35968). Brilliant Uncirculated or Proof

Proof 30 €

6191 GERMANY DEMOCRATIC REPUBLIC: Silver commemorative medal for the 20th Anniversary since Pieck 
elected President of the GDR. Obv: National Arms of East Germany. Rev: Head of Wilhelm Pieck and initial 
“F4”. Weight: 8,74gr. Diameter: 26mm. Uncirculated

UNC 10 €

6192 GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: Silver commemorative medal for the 20th Anniversary since Pieck 
elected President of the GDR. Obv: National Arms of East Germany. Rev: Head of Wilhelm Pieck and initial 
“F4”. Weight: 26,90gr. Diameter: 40mm. Uncirculated

UNC 20 €

6193 GERMANY: 1970 Commemorative silver medal for the 100th Anniversary of the birth of Vladimir Lenin. 
Obv: Head of Lenin and text “WLADIMIR ILJITSCH LENIN * 1870-1924”. Rev: Communist flag and East 
Germany flag within text “DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK * 1970”. Weight:22 gr. & Diameter: 
40mm. Extremelly Fine.

EF 20 €

6194 GHANA: 1965 commemorative silver medal for the Organisation of African Unity (OAU) summit 
conference in Accra. Obv: Bust of Osagyefo Dr Kwame Nkrumah. Rev: Africa within text “OAU SUMMIT 
CONFERENCE * ACCRA 1965”. Probably 1000 pieces mintage. Diameter: 38mm. Brilliant Uncirculated or 
Proof.

B/UNC 25 €

6195 2013 Year of the snake (1 oz./0,999 copper) & 2014 Year of the horse (1 oz./0,999 copper). Total: two pieces in 
Brilliant Uncirculated

BU 13 €

6196 Liberty (1 oz./0,999 copper) & Statue of Liberty (1 oz./0,999 copper). Total: two pieces in Brilliant 
Uncirculated

BU 13 €

Lot: 6196 (75%)

Lot: 6195 (75%)

Lot: 6194 (75%)

Lot: 6193 (75%)

Lot: 6192 (75%)

Lot: 6190
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Lot: 6204 (45%)
Lot: 6203 (35%)Lot: 6202 (50%)Lot: 6201 (55%)

Lot: 6205 (45%) Lot: 6200 (45%) Lot: 6199 (50%)

Lot: 6198 (35%)Lot: 6197 (40%)

 NATIONAL BANK OF GREECE

6197 100 drx (8.2.1922) in blue on light green and red-orange unpt with “Two woman reclining” at center and 
“Portrait of G. Stavros at left”. Red ovpt “NEON”. Serial no “ΗΚ 066 737827”. Inside plastic folder by PMG 
“VF 25”. (Pick 67a).

VF 25 375 €

6198 1000 drx (21.1.1922) in blue on multicolor unpt with “Woman” at center. Red ovpt “NEON”. Serial no “BX 
004 064831”. Signature by “ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ”. Pressed, stained, tears, thinning & part of left vertical margin 
ommited. (Pick 69a). Very Good.

VG 285 €

 1922 & 1926  LOANS

6200 1/4 right of 50 drx, 1926 Emergency issue (16.9.1921) / (Pick 66a). Serial no “BΞ06 882649”. Printed by ABNC. 
Stained. (Pick 80). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6201 1/4 right of 50 drx, 1926 Emergency issue (12.3.1923) / (Pick 75a). Serial no “ΔΕ091 486703”. Printed by 
ABNC. Stained. (Pick 80). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6202 1/4 right of 100 drx, 1926 Emergency issue (1.3.1923) / (Pick 76a). Serial no “HH077 160572”. Printed by 
ABNC. (Pick 81). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6203 3/4 left of 1000 drx, 1926 Emergency issue (21.1.1922) / (Pick 69a). Serial no “BP054 568345”. Printed by 
ABNC. Cut at bottom left edge, worn out edge of margins and creases. (Pick 83). Very Good.

VG 60 €

6204 3/4 left of 1000 drx, 1926 Emergency issue (4.4.1923) / (Pick 79a.1). Serial no “ΔΟ 100 002280”. Printed by 
ABNC. (Pick 83) & (Stratoudakis / Pitidis 79c.1). Almost Extra Fine.

A/XF 750 €

6205 3/4 left of 1000 drx, 1926 Emergency issue (14.7.1923) / (Pick 79a.2). Serial no “ΕΝ 043 570221”. Printed by 
ABNC. (Pick 83) & (Stratoudakis / Pitidis 79c.2). Extra Fine.

XF 650 €
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 BANK OF GREECE (Provisional Issues)

6199 50 drx of 1928 First Provisional issue (6.5.1923 / 1926 ΝΕΟΝ) in purple on green and orange unpt with 
portrait of “G. Stavros” at left. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” and circular red canc. “ΝΕΟΝ 1926”. 
Serial no “ΒΧ 038 125038”. (Pick 92a) & (Stratoudakis / Pitidis 92). Extra Fine to Almost Uncirculated.

XF-AU 550 €

6206 1000 drx of 1928 Third Provisional issue (15.10.1926) in black on green and multicolor unpt with “Portrait of 
G. Stavros” at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Serial no “ΚX 014 310151”. (Pick 100a). Extra 
Fine.

XF 15 €

6207 2 x 1000 drx (4.11.1926 old date / 1928 Third Provisional issue) in black on green and multicolor unpt with 
“Portrait of G. Stavros” at center. Continuous serial nos “ΛΘ 013 388880 / ΛΘ 013 388881”. Red ovpt “ΤΡΑ-
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Printed by ABNC. One banknote with brown spots.(slightly rusted) (Pick 100b). 
Extra Fine & Extra Fine plus

XF 10 €

6208 1000 drx (15.10.1926) of 1928 Third Provisional issue in black on green and multicolor unpt with “Portrait of 
G. Stavros” at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Black signature by “ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ”. Serial 
no “ΚΞ 097 158744”. Worn out edge of margins & creased. (Pick 100c) & (Stratoudakis / Pitidis 99a). Fine.

F 185 €

 BANK OF GREECE (Regular Issues)

6209 500 drx (1.10.1932) in multicolor with “Portrait of Athena” at center. Low serial no “ΒΓ040 000024”. Stained, 
slightly worn out edge of margins and pressed. (Pick 102a). Good.

G 10 €

6210 500 drx (1.10.1932) in multicolor with “Portrait of Athena” at center. Serial no “BI 080 510144”. (Pick 102a). 
Uncirculated.

UNC 10 €

6211 5000 drx (1.9.1932) in brown with “Portrait of Athena” at center. Serial no “AH 038 623623” (Pair digits)! 
Printed by ABNC. Slightly stained. (Pick 103a). Fine plus

F+ 5 €

Lot: 6208 (40%)

Lot: 6206 (40%) Lot: 6207 (40%)

Lot: 6210 (40%) REPEATED DIGITS
Lot: 6211 (40%)

LOW SERIAL NUMBERLot: 6209 (40%)
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6212 50 drx (1.9.1935) in multicolor with “Girl with sheat of wheat”. Serial no “ΑΘ=027 390522”. (Pick 104a). 
Almost Uncirculated.

A/UNC 15 €

6213 100 drx (1.9.1935) in multicolor with “Hermes” at center. Serial no “ΑP=032 843913”. Pressed. (Pick 105a). 
Very Fine.

VF 5 €

6214 2 x 1000 drx (1.5.1935) in multicolor with “Girl in national costume” at center. Two pieces with continuous 
serial nos “AZ-045 766394 / AZ-045 766395”. Slightly stained. (Pick 106a). Extra Fine plus and Almost 
Uncirculated.

XF/AU 30 €

6215 2 x 50 drx (1.1.1939) in green with “Hesiod” at left. Printed by TDLR. Continuous serial nos “Ι-065 546271 / 
546272”. (Pick 107a). Almost Uncirculated.

A/UNC 5 €

6216 100 drx (1.1.1939) in green and yellow with “Two peasant women” at lower left (Not issued). Serial 
no “O-055 594028”. Printed by W&S (without imprint). Small stain at upper edge. (Pick 108a). Almost 
Uncirculated.

A/UNC 10 €

6217 500 drx (1.1.1939) in purple and lilac with “Woman in national costume” at left. Serial no “Γ-013 377687”. 
Printed by BWC (without imprint). (Pick 109a). Uncirculated.

UNC 5 €

6218 500 drx (1.1.1939) in purple and lilac with “Woman in national costume” at left. Error: “ENI” instead of 
“EΠI”. Serial no “Α-039 064875”. Printed by BWC (without imprint). (Pick 109b). Uncirculated.

UNC 15 €

6219 5 x 1000 drx (1.1.1939) in green with “Woman in national costume” at right. Printed by BWC (without 
imprint). Continuous serial nos “E-048 100426 / 100430”. (Pick 110a). Extra Fine and Almost Uncirculated.

XF/AU 5 €

Lot: 6219 (45%)Lot: 6218 (45%)

Lot: 6217 (45%)Lot: 6216 (50%)

Lot: 6215 (55%)Lot: 6214 (40%)

Lot: 6213 (40%)Lot: 6212 (45%)
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Lot: 6226 (55%)Lot: 6225 (55%)

Lot: 6224 (55%)

Lot: 6223 (60%)

Lot: 6222 (55%)

Lot: 6221 (55%)

Lot: 6220 (50%)

6220 1000 drx on 100 drx (1939) of 1939 Provisional issue in green and yellow with “Two peasants women” at 
lower left. Serial no “A-197 329432”. (Pick 111) & (Grabowski GR 11). Uncirculated.

UNC 5 €

 WWII  ISSUED  BANKNOTES

6221 100 drx (10.7.41) in brown with bird frieze at left and right. Sufix serial no “506517 ΞE”. Slightly stained. 
(Pick 116a & Grabowski GR12b). Almost Uncirculated.

A/UNC OFFER

6222 1000 drx (21.8.1942) in black on blue-gray and pale orange unpt with “Bust of young girl from Thassos” at 
center. Serial no “ΠΖ 576188” with prefix letters. (Pick 118a & Grabowski GR 15b). Almost Uncirculated.

A/UNC OFFER

6223 2 x 50 drx (1.2.43) in brown on blue unpt with “Woman from Paramythia” at left. Continuous serial no “ΑK 
118426/ΑK 118427”. (Pick 121a & Grabowski GR17). Almost Uncirculated.

A/UNC 5 €

6224 2 x 25 million drx (10.8.1944) in green with “Ancient Greek coin” at left and right. Continuous serial nos 
“027091 ΕΠ” & “027092 ΕΠ” with suffix letters. (Pick 130b) & (Grabowski GR 26d). Uncirculated.

UNC 5 €

6225 2x200 million drx (9.9.1944) in brown and red-brown with “Parthenon frieze” at center. Unpt in tightly 
woven pattern w/o circles. Continuous serial nos “ΑΙ 323957 / ΑΙ 323958” with prefix letters. (Pick 131a) & 
(Grabowski GR 27b). Almost Uncirculated

A/UNC 5 €

6226 2 x 2 billion drx (11.10.1944) in black on pale green unpt with “Parthenon frieze” at center. Same serial 
numbers with prefix letters “KZ 255697”. (Pick 133a) & (Grabowski GR 30a). Uncirculated.

UNC OFFER
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 BANKNOTES ISSUED AFTER WWII

6227 50 drx (9.11.1944) in brown on blue and gold unpt with “Statue of Nike of Samothrace” at left. Serial no “AY 
772699”. Inside plastic folder by PCGS “65 Gem UNC”. (Pick 169a).

UN 65 40 €

6228 100 drx (1944) in blue on gold unpt with “Canaris (maritime hero)”. Serial no “·.�-107 313678”. (Pick 170a). 
Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6229 50 drx (1.1.1941 - issued on 2.1.1945) in red-brown on lilac unpt with “Hesiod” at left. WMK: Young male 
head. Printed by TDLR (without imprint). (Pick 168a). Uncirculated.

UNC 10 €

6230 500 drx (ND 1945) in green with “Portrait of Capodistrias” at left. Second type serial no “Θ.12 - 105080”. 
Printed by BWC (without imprint). Inside plastic folder by PCGS “66 Gem UNC”. (Pick 171a).

UN 66 30 €

6231 5000 drx (ND 1945) in red with “Woman with children” at center. Serial no with repeated digits “Z.04- 
146146”. Printed by BWC (without imprint). Worn out edge of margins and small tear at left margin. (Pick 
173a). Good.

G 30 €

6232 10000 drx (1945) in orange (A issue / large format) with “Aristotle” at left. Second type serial no “N.-030 
000000”. Black ovpts “SPECIMEN” on signatures and perfin “CANCELLED & ΑΚΥΡΟΝ” at left and right. 
Two cancellation holes. Printed by BWC (without imprint). (Pick 174s). Uncirculated.

UNC 400 €

6233 10000 drx (ND 1946 / A issue)ain blue with “Aristotle” at left and “Ancient coins” around border. Serial no 
“Γ.11- 605919”. (Pick 175a). Fine plus.

F+ 190 €

Lot: 6227 (40%) Lot: 6228 (55%)

Lot: 6230 (40%)Lot: 6229 (55%)

Lot: 6232 (45%)REPEATED DIGITS
Lot: 6231 (45%)
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6234 1000 drx (9.1.1947) in brown with “Portrait of Kolokotronis” at left. WMK: Ancient warrior with helmet. 
(Pick 180a). Uncirculated.

UNC 25 €

6235 20000 drx (29.12.1949) in blue with “Athena”. Size: 147mm x 78mm. Serial no “Γ.09-700710”. Washed and 
pressed. (Pick 183a). Fine.

F 10 €

6236 2 x 100 drx (1.7.1955) in red on multicolor with portrait of “Themistocles” at left. Continuous serial nos “Π.03 
195969 & Π.03 195970”. Chairman signature by “Zolotas”. (Pick 192b). Almost Uncirculated.

A/UNC 90 €

6237 100 drx (1.7.1966) in red-brown on multicolor unpt with “Demokritos” at left. Serial no “01A 000100”. 
Signature by “Zolotas”. Inside plastic folder by PCGS “65 Gem UNC”. (Pick 196a).

UN 65 60 €

6238 2 x 50 drx (8.12.1978) in blue on multicolor unpt with “Poseidon” at left. Two pieces with continuous serial 
nos “09A 524792 / 09A 524793”. WMK: Head of Charioteer Polyzalos of Delphi. (Pick 199a) Uncirculated.

UNC OFFER

 COIN NOTES - MINISTRY OF FINANCE

6239 1 drx (Law of 27.10.1917 - 1924) in darker brown without unpt with “Hermes seated” at center. Inner line in 
brown diamond surrounding Hermes. Serial no “Γ/50 42141”. (Pick 304b). Uncirculated.

UNC 40 €

6240 3 x 20 drx (6.4.1940) in green on light lilac and orange unpt with “Ancient coin with Poseidon” at left. 
Continuous serial nos “Β14 018314 / Β14 018316”. (Pick 315). Almost Uncirculated & Uncirculated.

AU/UN OFFER

6241 2 drx “EΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ” (18.6.1941) in purple and black on light brown unpt with “Ancient coin of 
Alexander” at left. (Pick 318 & Grabowski GR 35). Uncirculated.

UNC OFFER

Lot: 6234 (55%)Lot: 6233 (45%)

Lot: 6241 (65%) Lot: 6240 (65%)Lot: 6239 (65%)

Lot: 6238 (55%)

Lot: 6237 (40%)

Lot: 6236 (50%)
Lot: 6235 (55%)
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 TREASURY BONDS & FISCAL NOTES

6242 200 million drx (5.10.1944) in orange without serial number and cancellation, probably Final Proof but with 
thin paper. Triangle cut on top maybe for cancellation. (Pick 161e) & (Stratoudakis/Pitidis 419e). Proof.

PROOF 250 €

6243 500 million drx (7.10.1944) treasury note issued by “Bank of Greece, Patras branch” in blue-gray with 
“Ancient coin” at center (Uniface). Serial no “271533”. (Pick 165) & (Stratoudakis/Pitidis 423). Almost 
Uncirculated.

A/UNC 45 €

 BULGARIAN OCCUPATION WWII

6244 100 Leva (1925) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1925 issue in brown on multicolor unpt with “Portrait 
King Boris III” at right and “Αrms” at left. Serial no “O 430131”. Printed by BWC. (Pick 45a). Very Good.

VG 5 €

6245 200 Leva (1929) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1929 issue in black on olive and light blue multicolor 
unpt with “King Boris III” at right and “Αrms” at bottom center. Serial no “B 104212”. WMK: Rampant lion. 
Printed by TDLR. (Pick 50a). Very Good.

VG 5 €

6246 250 Leva (1929) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1929 issue in black and purple on peach unpt with 
“King Boris III” at right and “Arms” at left. Serial no “W 082739”. Printed by TDLR. (Pick 51a). Fine.

F 5 €

 ITALIAN OCCUPATION WWII

6247 50 drx (1941) by “CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA” in blue with “Wheat at left. 
Serial no “0003 222559”. Slightly creased. (Pick M3). Very Fine.

VF 20 €

Lot: 6247 (65%)

Lot: 6246 (50%)

Lot: 6245 (50%)

Lot: 6244 (50%)

Lot: 6243 (55%)

PROOF(?) ON THIN PAPER Lot: 6242 (55%)
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6248 1 drx (1941) of “ISOLE JONIE” in dark green. Serial no “002 557125”. (Pick M11). Uncirculated. UNC 10 €

6249 50 drx (1941) by “ISOLE JONIE” in brown with “Old mans head” at left. Serial no “0002 205350”. Small trace 
of glue on bottom back and slightly worn out on top left margin, otherwise uncirculated. (Pick M14). Extra 
Fine.

XF 15 €

6250 5000 drx (ND 1941) in blue on gray unpt with “Ceasars head” at left. Serial no “0001 269740”. (Pick M18a). 
Extra Fine.

XF 90 €

 BRITISH MILITARY AUTHORITY

6251 6 Pence (1943) of British Military Authority (circulated after the liberation 1944/45) in red-brown on green 
and peach unpt. (Pick M1) & (Stratoudakis / Pitidis 434). Uncirculated.

UNC 75 €

 BANKNOTES OF CYPRUS

6252 500 Mils (1.3.1968) of Central Bank of Cyprus 1964-66 issue in green on multicolor unpt with “Arms” at right 
and “Map” at lower right. Serial no “D/15 046375”. WMK: Eagles head. Printed by BWC. Inside plastic folder 
by PMG “Gem Uncirculated 66 - Exceptional Paper Quality”. (Pick 42a.3).

UN 66 500 €

6253 500 Mils (1.12.1969) of Central Bank of Cyprus 1964-66 issue in green on multicolor unpt with “Arms” at 
right and “Map” at lower right. Serial no “E/19 090891”. WMK: Eagles head. Printed by BWC. Inside plastic 
folder by PMG “Gem Uncirculated 66 - Exceptional Paper Quality”. (Pick 42a.4).

UN 66 400 €

Lot: 6253 (40%)Lot: 6252 (40%)

Lot: 6251 (65%)Lot: 6250 (50%)

Lot: 6249 (65%)
Lot: 6248 (65%)



34

Paper Money & Banknotes A.KARAMITSOS

6254 1 Pound (1.6.1974) of Central Bank of Cyprus in brown on multicolor unpt with “Arms” at right and “Map 
of Cyprus” at lower right. Serial no “I/71 126937”. WMK: Eagles head. Printed by BWC (without imprint). 
Slightly creased, otherwise Uncirculated. (Pick 43b.3). Almost Uncirculated

A/UNC 30 €

6255 500 Mils (1.9.1979) of Central Bank of Cyprus in green on multicolor unpt with “Arms” at right & “Map” at 
lower right. Serial no “M/49 031256”. (Pick 42c.1). Uncirculated.

UNC 25 €

6256 50 cents (1.11.1989) in brown on multicolor unpt with “Woman seated” at right and “Arms” at top left center. 
Bank name in micro-printing alternately in Greek and Turkish just below upper frame. Printer: BABN (w/o 
imprint) Serial no “S 877489”. (Pick 52). Uncirculated.

UNC 5 €

6257 2 x 1 Pound (1.2.2001) issued by Central Bank of Cyprus, in brown on light tan and multicolour unpt with 
“Cypriot girl” at left. Two pieces with continuous serial nos “AM 428729/ AM 428730”. Wmk: Bust of 
Aphrodite. (Pick 60c). Uncirculated

UNC 5 €

6258 20 Pounds (1.4.2004) in deep blue on multicolor unpt with “Bust of Aphrodite” at left, “Arms” at upper 
center and “Ancient bird (pottery art)” at right. Serial no “AA 999292”. (Pick 63c). Uncirculated.

UNC 45 €

Lot: 6261 (40%)Lot: 6260 (40%)

Lot: 6259 (40%)Lot: 6258 (50%)

Lot: 6257 (55%)Lot: 6256 (60%)

Lot: 6255 (55%)Lot: 6254 (55%)
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 BANKNOTES OF OTHER COUNTRIES

6259 ALBANIA: 10 Leke (1947) Peoples Republic / Banka e Shtetit Shqiptar 1947 issue in brown on multicolor 
unpt with “Arms” at left and “Soldier with rifle” at right. Serial no “AF138676”. WMK: Pattern. Inside plastic 
folder by PMG “Gem Uncirculated 66 - Exceptional Paper Quality”. (Pick 19).

UN 66 90 €

6260 ALBANIA: 100 Leke (1947) Peoples Republic / Banka e Shtetit Shqiptar 1947 issue in violet on multicolor 
unpt with “Arms” at left and “Soldier with rifle” at right. Serial no “AD076426”. WMK: Pattern. Inside 
plastic folder by PMG “Gem Uncirculated 66 - Exceptional Paper Quality”. (Pick 21).

UN 66 180 €

6261 ALBANIA: 500 Leke (1947) Peoples Republic / Banka e Shtetit Shqiptar 1947 issue in brown on multicolor 
unpt with “Arms” at left and “Soldier with rifle” at right. Serial no “AA142838”. WMK: Pattern. Inside 
plastic folder by PMG “About Uncirculated 55 - Exceptional Paper Quality”. (Pick 22).

AU 55 180 €

6262 ALBANIA: 1000 Leke (1947) Peoples Republic / Banka e Shtetit Shqiptar 1947 issue in dark brown on 
multicolor unpt with “Arms” at left and “Soldier with rifle” at right. Serial no “AA367746”. WMK: Pattern. 
Inside plastic folder by PMG “Choice About Uncirculated 58 - Exceptional Paper Quality”. (Pick 23).

AU 58 250 €

6263 ALBANIA: 500 Leke (1992) of Republic / Banka E Shqiperise 1992 issue in deep blue and multicolor unpt 
with “Naim Frasheri” at left. Serial no “000000”. Red ovpt “SPECIMEN”. WMK: Repeated ring of letters 
B.SH.SH.. (Pick 53s). Almost Uncirculated.

UNC 80 €

6264 ALBANIA: 200 Leke (1996) of Republic / Banka E Shqiperise 1995-1996 issue in deep reddish-brown on 
multicolor unpt with “Ismail Qemali” at left. Serial no “FA 000000”. Red ovpt “SPECIMEN”. (Pick 59s). 
Almost Uncirculated.

A/UNC 80 €

6265 ALBANIA: 50 Centimes (March 1920) of Regional Korce / Territoire de Koritza 1920 issue in black on brown 
cardboard paper. Title: Territoire de Koritza”. Black circular handstamp “Commandement Militaire de 
Korytza-Armee d Orient. Circular handstamp on back “Direksiae Finances-Korce” in blue. Serial no “5594”. 
(Pick S153). Extra Fine.

XF 55 €

6266 ALBANIA: 1 Franc (March 1920) of Regional Korce / Territoire de Koritza 1920 issue in black on red paper. 
Title: Territoire de Koritza”. Black circular handstamp “Commandement Militaire de Korytza-Armee d 
Orient. Circular hand stamp on back “Direksiae Finances-Korce” in blue. Serial no “3194”. Two big tears in 
the middle top and bottom. (Pick S154). Poor.

Poor 10 €

Lot: 6266 (55%) Lot: 6265 (55%)

Lot: 6264 (50%)

Lot: 6263 (45%)

Lot: 6262 (40%)
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Lot: 6268 (30%)

Lot: 6269 (55%)
Lot: 6267 (75%)

Lot: 6270 (55%) Lot: 6271 (60%)

6267 ALBANIA: 1/2 Skender (1.8.1921) of Territoire de Koritza - Korce 1921 first issue in dark brown and red on 
yellow unpt with “Skanderbeg” at left and legend “KATUNDARI E KORCES”. Remainder without serial no, 
normally uncirculated but this one has a tear at left and a hole. (Pick S155). Very Good.

VG 30 €

6268 ALGERIA: 10000 Francs (28.11.1956) of French Administration - Post WWII / Banque de l Algerie et de 
la Tunisie 1949-55 issue in blue and multicolor with Audouins gulls with city of Algiers” in background. 
Serial no “S.278 143”. Inside plastic folder by ICG “25 F/VF - 1cm tear at right; bottom left corner missing”. 
Signatures: Gandy, Watteau and Civier. (Pick 110). Fine to Very Fine condition.

F+ 25 65 €

6269 ARMENIA: 50 Rubles (1919 - issued 1920) in brown on orange unpt with “Facing dragons” at left and 
right. Serial no “U 434032”. Printer: W&S. Slight problematic corrners, otherwise UNC. (Pick 30). Almost 
uncirculated.

A/UNC 20 €

6270 ARMENIA: 100 Rubles (1919 - issued 1920) in green on orange and yellow unpt with “Landscape with 
mountains” at bottom center. Serial no “U 109893”. Printer: W&S. Stained, washed and pressed. (Pick 31). 
Fine.

F 5 €

6271 AUSTRALIA - COMMONWEALTH OF AUSTRALIA: 10 Shillings (ND 1942) + 1 Pound (ND 1942) with 
“Portrait of King George VI” at right. WMK: Captain Cook, signatures H.T. Armitage and S.G. McFarlane. 
10 Shillings with parts of the margins ommited & stained, both pressed. (Pick 25b+26b). Very Good and Fine 
respectively.

VG/F 5 €

6272 AUSTRALIA: 10 Shillings (ND 1961-65) in dark brown on orange and green unpt with “Arms” at lower left 
and “Portrait of Matthew Flinders” at right. Signature H.C. Coombs with title “GOVERNOR / RESERVE 
BANK OF AUSTRALIA” and signature R. Wilson. Serial no “AF25 598138”. Pressed. (Pick 33a). Fine.

F 15 €
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Lot: 6279 (50%)Lot: 6278 (60%)

Lot: 6277 (50%)

Lot: 6276 (60%)

Lot: 6275 (55%)
Lot: 6274 (60%)

Lot: 6273 (50%)
Lot: 6272 (60%)

6273 AUSTRALIA: 1 Pound (ND 1961-65) in black on green and yellow unpt with “Arms” at upper center and 
“Cameo prtrait of Queen Elizabeth II” at right. Signature H.C. Coombs with title “GOVERNOR / RESERVE 
BANK OF AUSTRALIA” and signature R. Wilson. Serial no “HK05 009488”. Pressed & 5 small cuts on the 
margins. (Pick 34a). Almost Fine.

A/F 5 €

6274 AUSTRIA: 10 Kronen (2.1.1904) of Austro-Hungarian Bank 1904/12 issue in purple on red, dark blue and 
dark green unpt with “Portrait of Princess Rohan” at right. Serie “2972”. (Pick 9). Fine.

F 5 €

6275 AUSTRIA: 5 Schillinge (2.1.1925) of Austrian National Bank 1925 issue in green with “Arms” at upper left 
and “Portrait of youth (by painter E. Zwiauer)” at upper right. (Pick 88). Poor.

Poor OFFER

6276 AUSTRIA: 5 Schilling (1.7.1927) of Austrian National Bank 1927/30 issue in blue on green unpt with “Portrait 
of Proffesor Dr. H. Brucke with compasses” at left. Pinholes, washed and pressed. (Pick 93). Fine plus.

F+ 15 €

6277 AUSTRIA: 50 Schilling (2.1.1951) of Austrian National Bank 1949/54 issue in lalac and violet on multicolor 
unpt with “Portrait of J. Prandtauer” at right. Pressed. (Pick 130). Almost Fine.

A/F 10 €

6278 AZERBAIJAN: 25 Rubles (1919) in lilac and brown. Serial no “DZ 3170” & Series V. Rounded corners. (Pick 
1). Almost Fine.

A/F 5 €

6279 BAHAMAS: 4 Shillings (ND 1953) of Commonwealth / Bahamas Government 1953 issue in green with “Ship 
seal” at left and “Portrait Queen Elizabeth II” at right. Serial no “A/I 509719”. Printed by TDLR. Creased, 
tears and worn out edge of margins. (Pick 13a). Very Good.

VG 10 €
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6280 BARBADOS: 5 Dollars (ND 1975) + 10 Dollars (1973) + 20 Dollars (1973). Pressed. (Pick 32a/34a). From Fine to 
Almost Very Fine condition.

F/F+ 5 €

6281 BELGIUM: 1 Franc (29.03.20) of Kingdom 1920/44 - Banque Nationale de Belgique in blue on gray unpt with 
“Conjoined portrait of King Albert and Queen Elisabeth” at left. (Pick 92). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

6282 BELGIUM: 100 Francs-20 Belgas (6.8.1943) of Kingdom 1920/44 - Banque Nationale de Belgique in gray on 
light brown unpt with “Portrait of Queen Elisabeth” at left, “Woman with crown and fruit” at center and 
“Portrait of King Albert” at right. French text. WMK: King Leopold I. Slightly worn out edge of left margin. 
(Pick 107). Fine.

F 5 €

6283 SWITZERLAND: 5 Franken (20.1.1949) of Schweizerische National Bank 1911/14 issue in red, blue and black 
on olive-green unpt with “William Tell monument in Altdorf” at left. (Pick 11n). Almost Uncirculated.

A/UNC 15 €

6284 BERMUDA: 8 bermudian banknotes from different periods. (Pick 23, 28a, 28b,28c,34a, 34b, 40Ab, 50a). From 
Fine to Extra Fine condition.

F/XF 30 €

6285 PROTECTORATE OF BOHEMIA & MORAVIA: 5 Korun (ND 1940) in green on blue and brown unpt with 
“Woman” at right. Serial no “P 026”. (Pick 4). Uncirculated.

UNC 65 €

6286 PROTECTORATE OF BOHEMIA & MORAVIA: 100 Korun (20.8.1940) in blue with “View of Castle and 
Charles Bridge in Prague”. Serial no “S.05G 361671”. Legend “II. AUFLAGE” at left margin on the back. 
(Pick 7). Almost Uncirculated.

A/UNC 20 €

6287 PROTECTORATE OF BOHEMIA & MORAVIA: 10 Korun (8.7.1942) in brown on light orange unpt with 
“Portrait of girl” at right. Serial no “S.29N 963220”. (Pick 8). Extra Fine plus.

XF+ 10 €

Lot: 6280 (55%)

Lot: 6287 (55%)Lot: 6286 (45%)

Lot: 6285 (60%)Lot: 6284 (55%)

Lot: 6283 (65%)Lot: 6282 (45%)

Lot: 6281 (70%)
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6288 BOHEMIA & MORAVIA: 500 Korun (24.2.1942) in dark brown on multicolor unpt with “Portrait of 
P.Brandl” at right. Serial no “A 418581”. Perforation “SPECIMEN” at top. (Pick 11s). Almost Uncirculated

A/UNC 10 €

6289 PROTECTORATE OF BOHEMIA & MORAVIA: Specimen of 1000 Korun (24.10.1942) in dark green with 
“Portrait of P.Parler” at right. Serial no “Cc 093273”. Perforation “SPECIMEN” at top. Legend “II AUFLAGE 
- II VYDANI” at left margin on the back. (Pick 14s). Extra Fine.

XF 10 €

6290 PROTECTORATE OF BOHEMIA & MORAVIA: 20 Korun (24.1.1944) in green on light green unpt with 
“Portrait of boy” at right. Serial no “S.13G 166930”. (Pick 9a). Fine.

F OFFER

6291 BOLIVIA: 2x20 Bolivianos (Law of 1945) of Republic / Banco Central de Bolivia Law of “20.12.1945” in brown 
and multicolor with “Portrait S. Bolivar” at right and “Arms” at left. Serial nos “H 307028” and J 013917”. 
Two signature varieties. Printed by TDLR. (Pick 140a). Uncirculated.

UNC 5 €

6292 BOLIVIA: 10000 Pesos Bolivianos (D 10.2.1984) of Republic / Banco Central de Bolivia 1981-84 various 
Decrees ND issue in blackish purple and purple with dark green arms on multicolor unpt with “Arms” at 
center and “Portrait Marshal Andres de Santa Cruz” at right. Serial no “A 38179539”. WMK: Marshal Andres 
de Santa Cruz. Printed by BDDK. (Pick 169a). Uncirculated.

UNC OFFER

6293 BRAZIL: 500 reis (1901) of Republica dos estados Unidos do Brasil / Thesouro Nacional 1891-1931 issue in 
violet on ochre unpt with “Liberty” at left. Serial no “750202”. Printed by BWC. Pressed. (Pick 2). Very Fine

VF 100 €

6294 BULGARIA: 500 Leva Zlato (ND 1907) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1904-07 ND Gold issue in 
black text and arms, edge green, frame pink and green with “Arms” at upper center. Printed by Orlov, St 
Petersburg, Russia (without imprint). Serial no “36356”. Signatures by Chakalov and Gikov. Inside plastic 
folder by PMG “Very Fine 20 - Tears”. (Pick 12b).

VF 20 1.400 €

Lot: 6294 (30%)

Lot: 6293 (55%)Lot: 6292 (50%)

Lot: 6291 (55%)Lot: 6290 (50%)

Lot: 6289 (40%)Lot: 6288 (40%)
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6295 BULGARIA: 20 Leva Zlato (ND 1916) of 1916 ND Gold issue in black on green unpt with “Arms” at upper 
center. Serial no “G-480353”. Signatures Chakalov and Venkov. WMK: Cross and curl pattern. Printer: RDK 
(without imprint). Stained & worn o ut edge of margin at center top. (Pick 18a) and (Bulphila 25). Almost 
Fine.

A/F 10 €

6296 BULGARIA: 100 Leva Zlato (ND 1916) of 1916 ND Gold issue in ornament blue, lilac and violet, edge green 
with “Arms” at upper center. Serial no “4291899” (without serial letter). Signatures Chakalov and Venkov. 
WMK: Cross and curl pattern. Printer: RDK (without imprint). (Pick 20a) and (Bulphila 27A). Fine.

F 10 €

6297 BULGARIA: 2x100 Leva Zlato (ND 1916) of 1916 ND Gold issue in ornament blue, lilac and violet, edge 
green with “Arms” at upper center. Continuous serial nos “B 461665 / B 461666”. Signatures Chakalov and 
Venkov. WMK: Cross and curl pattern. Printer: RDK (without imprint). With faults. (Pick 20b) and (Bulphila 
27B). Very Good plus.

VG+ 15 €

6298 BULGARY: 1000 leva (1925) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1925 issue in brown on multicolor unpt 
with “Portrait King Boris III” at right. Serial no “E 280569”. Printed by BWC. Creased, cut, worn out edge of 
margins, stained. (Pick 48a). Very Good.

VG 25 €

6299 BULGARIA: 200 Leva (1929) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1928 ND issue in black on olive and 
light blue unpt with “King Boris III” at right and “Arms” at bottom center. Serial no “293110”. Signatures 
by Ivanov and Nachev. WMK: Rampant Lion. Printed by TDLR. Inside plastic folder by PMG “Choice 
Extremely Fine 45”. (Pick 50a).

XF 45 90 €

6300 BULGARIA: 250 Leva (1929) of Kingdom / Bulgarian National Bank 1928 ND issue in black and purple 
on peach unpt with “King Boris III” at right and “Arms” at left. Serial no “031272”. Signatures by Ivanov 
and Nachev. Printed by TDLR. Inside plastic folder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Exceptional Paper 
Quality”. (Pick 51a).

UN 64 180 €

Lot: 6300 (40%)Lot: 6299 (40%)

Lot: 6298 (45%)

Lot: 6297 (45%)

Lot: 6296 (45%)Lot: 6295 (50%)
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Lot: 6307 (45%)

Lot: 6306 (50%)

Lot: 6305 (45%)

Lot: 6304 (60%)

Lot: 6303 (60%)

Lot: 6302 (60%)

Lot: 6301 (45%)

6301 BULGARIA: 500 ΛΕΒΑ (1942) in black and blue on green and brown unpt with portrait of “King Boris III” at 
left, wmk BNB, creased in the middle. (P. 60). Very Fine plus.

VF+ 5 €

6302 BULGARIA: 20 Leva (1947) in dark gray on pale blue unpt. Serial no “ch 5972”. Signatures: Tzonchev and 
Kalchev. Printer: State Printing House. (Pick 74a) & (Bulphila 74). Uncirculated.

UNC 5 €

6303 BULGARIA: 250 Leva (1948) in green on light brown unpt with “Arms 9.IX.1944” at left. Serial no “ch 
136247”. (Pick 76a) & (Bulphila 76). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6304 BURUNDI: 5 Francs (1.5.1965) of Kingdom / Banque du Royaume du Burundi 1965 regural issue in light 
brown on gray-green unpt with “Two young men picking coffee beans” at left. Serial no “L 095347”. (Pick 8). 
Extra Fine.

XF 50 €

6305 CAMBODIA: 1956/58 ND Second issue of BANQUE NATIONALE DU CAMBODGE in complete set 
of 5 values (1 riel to 500 riel). Common signatures. (Pick 4c+5d+7d+8c+9c). Almost Uncirculated and 
Uncirculated.

AU/UN 5 €

6306 CAMBODIA: 1990/92 issue of PEOPLES NATIONAL BANK OF CAMBODIA in complete set of 6 values 
(50 riels to 2000 riels). 1000 riels + 2000 riels never issued. (Pick 35a/38a+39+40). Almost Uncirculated and 
Uncirculated.

AU/UN 15 €

6307 CANADA: 1 Dollar (Group 4D) (2.7.1923) in black on green unpt with “Portrait of King George V” at center 
& black seal at right by “THE DOMINION OF CANADA”. Serial no “E 3362917”. Printer: CBNC, signatures 
Campbell - Clark. Worn out edges of the margins and two brown spots. (Pick 33o). Almost Fine.

A/F 15 €

6308 CANADA: 20 Dollars (2.1.1923) of Bank of Montreal 1923 issue in black on olive-green unpt with “Sir F. 
Williams-Taylor” at lower left, “Bank crest” at lower center and “V. Meredith” at lower right. Serial no “A 
374303”. Printed by CBNC. Inside plastic folder by CCCS “F-12 Fine”. (Pick s550a).

F 12 200 €

Lot: 6308 (40%)
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Lot: 6310 (50%)Lot: 6309 (40%)

6309 CANADA: 5 Dollars (2.1.1935) of Private and Chartered Banks / Banque Canadienne nationale 1935 issue in 
black on green unpt with “monument” at center. Serial no “132346”. Printed by CBNC. In plastic folder by 
CCCS “F-12”. Writing on front. (Pick s716).

F 12 160 €

6310 CANADA: 5 Dollars (2.1.1937) of The bank of Toronto 1935-37 issue in black on yellow unpt with “black 
with green “5” protector”. Serial no “A 313538”. Printed by CBNC. (Pick s691b). Very Good.

VG 80 €

6311 CAPE VERDE: 50 Escudos (4.4.1972) of Portuguese Administration / Banco Nacional Ultramarino  1971-1972 
issue in blue on multicolor unpt with “Portrait of S. Pinto” at right, “bank seal” at left and “arms” at lower 
center. Serial no “1272303. (Pick 53a). Fine.

F 25 €

6312 CEYLON: 5 Rupees (1.9.1894) of British Administration / Goverment 1885-99 issue in black on green unpt. 
Uniface. Serial no “A/11 16386”. Inside plastic folder by PMG “Fine 12 - Splits”. (Pick 11a).

F 12 700 €

6313 CHINA: 5 Yuan (March 1935) of Bank of China 1935 second issue in black on multicolor unpt with “SYS” at 
left and “ bridge to Bottle Pagoda” at right. Serial no “N 051027”. Printed by TDLR. (Pick 77b). Very Fine.

VF OFFER

6314 CHINA: 10 Yuan (1937) of Bank of China 1937 issue ingreen on multicolor unpt with “SYS” at left. Serial no 
“AJ 502447”. Printed by TDLR. Creased, worn out edge of margins. (Pick 81). Fine.

F OFFER

6315 CHINA: 1 Dollar (1928) of Central Bank of China 1928 issue in green. Serial no “SQ 371221 B”. Printed by 
ABNC. (Pick 195c). Very Fine.

VF 7 €

6316 CHINA: 2x10 Dollars (1928) of Central bank of China 1928 issue in dark blue and multicolor with :Portrait 
SYS” at center. Serial nos “SX 160772 LE” & “SX 338588 DC”. Printed by ABNC. (Pick 197d & 197h). Fine.

F 5 €

Lot: 6312 (40%)

Lot: 6313 (50%)Lot: 6311 (50%)
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6317 CHINA: 50 Dollars (1928) of Central Bank of China 1928 issue in orange and multicolor. Serial no “SL 569432 
AR”. Printed by ABNC. (Pick 198g). Fine.

F 5 €

6318 CHINA: 100 Dollars (1928) of Central bank of China 1928 issue in olive and multicolor. Serial no “SC 077808 
AJ”. Printed by ABNC. (Pick 199f). Very Fine.

VF 10 €

6319 CHINA: 10 Yuan (1941) of Republic / Central Bank of China 1941 issues in dark blue with “SYS” at left. Serial 
no “D/J 881978 X”. Printed by W&S. In plastic folder by PCGS “Very Fine 25”. (Pick 237).

VF 25 20 €

6320 CHINA: 10 Yuan (1942) of Central Bank of China 1942 issues in blue with “Portrait SYS” at left. Serial no “JB 
489652”. Printed by TDLR. Stained, creased, cut edge. (Pick 245b). Fine.

F OFFER

6321 CHINA: 500 Yuan (1944) of Central Bank of China 1944 issues in red-brown on pale orange and light yellow-
green unpt with “SYS” at left. Serial no “D/G 765107 D”. Printed by W&S. (Pick 265). Very Fine.

VF 8 €

Lot: 6321 (50%)Lot: 6320 (60%)

Lot: 6319 (40%)Lot: 6318 (45%)

Lot: 6317 (45%)Lot: 6316 (45%)

Lot: 6315 (50%)Lot: 6314 (50%)
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6322 CHINA: 1000 Yuan (1945) of Central bank of China 1945 isues in purple with “SYS” at center. Serial no “46B 
531550”. Printed by SBNC. Pressed. (Pick 290). Very Fine.

VF 6 €

6323 CHINA: 5000 Yuan (1947) of Central Bank of China (National) 1947 issues in dark blue on light green unpt 
with “SYS” at left. Serial no “AT 133800”. Printed by Chinese8 characters. (Pick 309). Very Fine.

VF 18 €

6324 CHINA: 10 cents (1946) of Central Bank of China 1948 (1946 dated) Gold Chin Yuan issue in brown with 
“Portrait CKS” at right. Serial no “4A 197377”. Printed by TDLR. (Pick 395). Extra Fine.

XF 5 €

6325 CHINA: 1 Yuan (1.4.1935) of Farmers Bank of China 1935 second issue in red on green and multicolor unpt 
with “farming scenes” at left and right. Serial no “LH 116759”. Printed by TDLR. Stained. (Pick 457a). Very 
Fine.

VF 9 €

6326 CHINA: 1 Dollar - Kiangsu (1.12.1914) of Bank of Territorial Development 1914 issue in green and black with 
“Workers and camels along road” at center. Serial no “SU 0028016”. Printed by BEPP. Inside plastic folder by 
PMG “Very Fine 30 - Stamp ink”. (Pick 566j) & (S/M C165-2d).

VF 30 400 €

6327 CHINA: 2x10 Yuan (1940) of Japanese Puppet Banks / Central Reserve Bank of China 1940 issue in blue on 
blue-green and light brown unpt with “Portrait SYS” at center. Serial nos “E/H 766621 E” and “L/H 315565 
S”. (Pick J12c & J12h). Very Good conditions.

VG 5 €

6328 CHINA: 100 Yuan (1943) of Japanese Puppet Banks / Central Reserve Bank of China 1943 issues in dark 
olive-green on multicolor unpt with “Portrait SYS” at center. Serial no “B 810377 S/W”. (Pick J21a). Fine.

F OFFER

Lot: 6328 (45%)Lot: 6327 (50%)

Lot: 6326 (40%)

Lot: 6325 (60%)Lot: 6324 (65%)

Lot: 6323 (50%)Lot: 6322 (50%)
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6329 CHINA: 100 Yuan (1943 (1944)) of Japanese Puppet Banks / Central Reserve Bank of China 1943 issues in 
blue on multicolor unpt with “Portrait SYS” at center. Serial no “ABT”. (Pick J23a). Very Fine.

VF 5 €

6330 CHINA: 1 Dollar (1938) of Japanese Puppet Banks / Federal Reserve Bank of China 1938 second issue in 
green with “Portrait Confucius” at left, “junks” at lower center and “dragon” above. Serial no “A 1524568”. 
In plastic folder by PMG “8 VERY GOOD - Tears, missing corner”. (Pick J54a).

VG 8 50 €

6331 CHINA: 5000 Yuan (1947) of Sinkiang Commercial and Industrial Bank 1947 issue in blue on red unpt. Serial 
no “BZ 077020”. Cut, creased and worn out edge of margins. (Pick S1772). Very Good.

VG 15 €

6332 CHINA: 10 Cents (1926) of Provincial Bank of Chihli 1926 issues in violet on brown and gray-green unpt 
with “Great Wall” at right. Serial no “0382810”. Creased in the middle and cut bottom right corner. (Pick 
s1285). Very Fine.

VF 45 €

6333 CHINA: 1 Dollar (1931) of Kwangtung Provincial Bank 1931 Local Currency issue in orange on multicolor 
unpt with “SYS” at right. Serial no “H 015141”. Printed by ABNC. In plastic folder by ICG “10 VERY 
GOOD”. (Pick s2421b).

VG 10 20 €

6334 CHINA: 5 Dollars (1.1.1924) of Provincial Bank of the three Eastern Provinces 1924 issue in green and 
multicolor with “Tower” at center. Serial no “V 436601 H”. Printed by ABNC. In plastic folder by ICG “10 
VERY GOOD”. (Pick s2952a).

VG 10 160 €

6335 CHINA: 20 Cents (1939) of Bank of Chinan 1939 regural issues in blue-gray or green-gray with “Village 
along river” at right. Serial no “C 274070”. In plastic folder by CGA “VERY FINE 25*”. (Pick s3065).

VF 25 100 €

Lot: 6330 (40%)

Lot: 6329 (45%)

Lot: 6335 (40%)Lot: 6334 (40%)

Lot: 6333 (40%)

Lot: 6332 (60%)

Lot: 6331 (50%)
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6336 CHINA: 5 Yuan (1939) of Bank of Chinan 1939 regural issues in red and black on light green unpt with 
“Gazebo on hill behind houses” at left and “gateway by shoreline” at right. Serial no “E 544364”. (Pick 
s3069Ca). Very Fine.

VF 60 €

6337 CHINA: 10.000 Yuan (1948) of Tung Pei Bank of China 1948 issues in black and blue with “Temple 
courtyard”. Serial no “ DT 024195”. In plastic folder by PMG “10 VERY GOOD - Edge damage”. (Pick s3760).

VG 10 125 €

6338 COSTA RICA: 5 Colones (9.6.1965) in green on multicolor unpt with “Portrait of B. Carrillo” at center. Series 
C and serial no “C2771897”. Printer: TDLR. Acuerdo de la Junta Directiva no “26”. (Pick 228a). Fine plus.

F+ 10 €

6339 COSTA RICA: 5 Colones (1.1.1903-1917) of Republic / Banco Anglo-Costarricense Law of 23.6.1917 in black 
on multicolor unpt with “Portrait L. M. Fernandez” at upper center. Serial no “A 124855”. Printed by BWC. 
(Pick S122r). Almost Uncirculated.

A/UNC 6 €

6340 COLOMBIA: 50 Pesos Oro (1.1.1964) of Republic / Banco de la republica 1958 Pesos Oro issue in light brown 
on multicolor unpt with “Portrait Antonio Jose de Sucre” at lower left. Serial no “Z 21241542”. Printed by 
ABNC. (Pick 402b). Extra Fine.

XF 16 €

6341 CROATIA: 50 Kuna + 100 Kuna + 1000 Kuna (26.5.1941) first issue + 10 Kuna (30.8.1941) second issue, only 
500 Kuna ommited from the 1941 issue. Printer G&D. (Pick 1+2+4+5). From Almost Fine to Very Fine plus 
condition.

F/VF+ 10 €

6342 CROATIA: 50 Banica + 1 Kuna + 2 Kune (25.9.1942) complete 1942 issue in 3 values. (Pick 6/8). Uncirculated 
(2 Kune pressed - Very Fine condition).

UNC 10 €

6343 CROATIA: 1000 Kuna (1.9.1943) + 5000 Kuna (1.9.1943) + 5000 Kuna (15.7.1943). Pressed and rounded 
corners. (Pick 12/14). From Fine to Very Fine condiotion.

F/VF 5 €

Lot: 6343 (45%)

Lot: 6341 (45%)

Lot: 6340 (55%)

Lot: 6339 (45%)

Lot: 6338 (50%)

Lot: 6337 (40%)

Lot: 6336 (55%)

Lot: 6342 (70%)
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6344 CZECHOSLOVAKIA: 5000 Korun Specimen (6.7.1920) of Republic / Republika Ceskoslovenska 1920-23 issue 
in brown-violet on multicolor unpt with “River Elbe with Rip mountain” at left center and “Girl in costume 
of Tabor” at right. Printed by TB, Praha. Series B and no “851321”. Perforation “SPECIMEN” at top center. 
Stained. (Pick 19s). Very Fine.

VF 10 €

6345 CZECHOSLOVAKIA: 5 Korun (28.9.1921) in blue and red-brown with “Portrait of J.A. Komensky” at left. 
Serie 6. Printer: Ceska graficka unie, Prague. (Pick 15). Fine.

F 5 €

6346 CZECHOSLOVAKIA: 100 Korun (10.1.1931) in dark green on multicolor unpt with “Boy with falcon” at left, 
“Arms” at center and “Liberty” at right. Serial no “Mc 329085”. Printer: TB, Prague. (Pick 23a). Fine plus.

F+ 5 €

6347 CZECHOSLOVAKIA: 1000 Korun (25.5.1934) in blue on light blue and green unpt with “Woman with book 
and two children” at left. Serial no “J 040259”. Printer: TB, Prague. (Pick 26a). Fine plus.

F+ 10 €

6348 CZECHOSLOVAKIA: 2000 Korun Specimen (1945) in blue and black on green unpt with “Arms with 
Produce” at left. Serial no “21Rf 008243”. Perforation “SPECIMEN” at bottom center. Printer: Neografia. 
(Pick 50As). Extra Fine plus.

XF+ 15 €

6349 CZECHOSLOVAKIA: 500 Korun Specimen (1945 - old date 1944) in red on light unpt. Blue adhesive stamp 
“E” with red ovpt. Serial no “AT082947”. Double perforation “SPECIMEN” at bottom center. Printer: 
Goznak. WMK: Stars. (Pick 55s). Extra Fine plus.

XF+ 10 €

6350 CZECHOSLOVAKIA: 1000 Korun Specimen (1945 - old date 1944) in dark blue on green unpt. Blue adhesive 
stamp “E” with red ovpt. Serial no “CK 442322”. Double perforation “SPECIMEN” at bottom center. Printer: 
Goznak. WMK: Stars. (Pick 57s). Extra Fine.

XF 10 €

6351 CZECHOSLOVAKIA: 1000 Korun Specimen (16.5.1945) in dark grayish brown on gray unpt with “Head of 
Jana Dvorakova by Josef Manes” at right. Serial no “S.09 E 701968”. Printer: TB, Prague. WMK: Squarish pattern 
without “X” at center. Paper yellowish and dense. Perforation “S” at center left. (Pick 74cs). Extra Fine plus.

XF+ 10 €
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6352 CZECHOSLOVAKIA: 5000 Korun Specimen (1.11.1945) in black on brownish gray unpt with “Portrait 
Bedrich Smetana” at right. Serial no “S.22 A 085579”. Perforated with three holes at bottom left. (Pick 75s). 
Extra Fine plus.

XF+ 25 €

6353 CZECHOSLOVAKIA: 1 Koruna (ND 1946) in blue with “Liberty wearing cap at right circle”. Without RADA 
series. (Pick 58a). Uncirculated.

UNC 15 €

6354 CZECHOSLOVAKIA: 500 Korun Specimen (13.3.1946) in brown on orange and multicolor unpt with 
“Portrait of J. Kollar” at left. Serial no “S 651478”. Perforated with three holes at bottom right. Printer: TB, 
Prague. WMK: Mans head. (Pick 73s). Extra Fine plus.

XF+ 10 €

6355 CZECHOSLOVAKIA: 50 Korun (3.7.1948) in deep blue on gray unpt with “General Milan R. Stefanik” at 
right. Serial no “033700 A 36”. Printer: TB, Prague. Rounded corners. (Pick 66a). Very Fine plus.

VF+ 5 €

6356 CZECHOSLOVAKIA: 20 Korun (1.5.1949) in orange-brown and multicolor with “Girl with floral wreath” at 
right. Serial no “701697 A 48”. Printer: TB, Prague. (Pick 70a). Uncirculated.

UNC 10 €

6357 CZECHOSLOVAKIA: 100 Korun Specimen (1953) in brown on tan and pink unpt with “Worker and 
farmer” at left. Serial no “HV 001120”. WMK: Star in circle. Perforated with three holes at center. (Pick 86s). 
Uncirculated.

UNC OFFER

6358 DJIBOUTI: 1000 Francs (ND 1988) of Republic of Djibouti / Banque Nationale de Djibouti 1979 and 1984 issue 
in brown on multicolor with “Woman” at left and “People by diesel passenger trains” at center. Signature 
title “LE GOUVERNEUR” added above MILLE. Short Arabic text at top on back. (Pick 37b). Extra Fine plus.

XF+ 25 €

6359 EAST CARIBBEAN STATES: 1 Dollar (ND 1985-88) in red on multicolor unpt with “Queen Elizabeth II” at 
center right. Suffix letter “K”. WMK: Queen Elizabeth II, Printer: TDLR. (Pick 17k). Uncirculated.

UNC 15 €

Lot: 6359 (55%)Lot: 6358 (55%)

Lot: 6357 (50%)
Lot: 6356 (60%)

Lot: 6355 (55%)Lot: 6354 (50%)

Lot: 6353 (60%) Lot: 6352 (40%)
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6360 EAST CARIBBEAN: 100 Dollars (ND 2003) of British Administration / Eastern Carribean Central Bank 2003 
ND issue in black brown and dark green on multicolor unpt with “Queen Elizabeth II” at right, “turtle” 
at lower center and “green-throated carib” at top right. Serial no “D 336364 G”. WMK: Queen Elizabeth II. 
Printed by TDLR. (Pick 46g). Very Fine.

VF 60 €

6361 EGYPT: 1 Pound (1951) of Ottoman Administration / National Bank of Egypt 1946/50 issue in blue and lilac 
with “Portrait of King Farouk” at right. Arabic serial. Printed by BWC (with imprint). Slightly worn out edge 
of margins and thin on upper right margin. (Pick 24b). Almost Fine.

A/F 50 €

6362 EGYPT: 5 Piastres (ND 1952/58) of Egyptian Republic 1952 Regular issue in lilac with “Portrait of Queen 
Nefertiti” at right. WMK: Crown and letters. (Pick 174b). Almost Uncirculated.

A/UNC 40 €

6363 EGYPT: 10 Piastres (ND 1952/58) of Egyptian Republic 1952 Regular issue in gray-blue to black with “Group 
of people and flag with three stars and crescent” at right. WMK: Crown and letters. (Pick 175b). Very Fine 
plus.

VF+ 15 €

6364 EGYPT: 10 Pounds (1960) of Ottoman Administration / National Bank of Egypt 1952 issue in red and lilac 
with “Tutankhamen” at right. WMK: Sphinx. Slightly stained at top margin. Pressed. (Pick 32a.4) Almost 
Extra Fine.

A/XF 15 €

6365 EGYPT: 10 Pounds (1964) of Republic / Central Bank of Egypt 1961/64 issues in dark green and dark brown 
on multicolor unpt with “Tutankhamens mask” at right. Signature 12. WMK: Arms. Pressed. (Pick 41a.2) 
Extra Fine plus.

XF+ 10 €

6366 EGYPT: 5 Piastres (Law of 1940) of Arab Republic of Egypt 1971 ND issue in lilac with “Portrait of Queen 
Nefertiti” at right. Series 50, signature of Hamed. WMK: UAR. (Pick 182i). Uncirculated.

UNC 10 €

6367 EL SALVADOR: 1 Colon (7.7.1977) in black on multicolor unpt with “Cerron Grande Dam” at center. 
Regular style serial no “TW 7414836”. Printed by TDLR. (Pick 125a). Uncirculated.

UNC 5 €
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6368 1 Pound (ND 1940-1948) in dark blue and pink with “Seated Britannia” at upper left. Serial no “N62D 
645790”. Signature: K.O. Peppiatt, paper with security thread. Pressed. (Pick 367a). Very Fine.

VF 5 €

6369 1 Pound (ND 1955-60) in green with “Seated Britannia” at upper left. Serial no “S62J 884248”. Signature: L.K. 
O Brien, paper with security thread. (Pick 369c). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6370 ENGLAND - BRITISH ARMED FORCES: 10 Shillings of 3rd Series (ND 1956) + 1 Pound of 4th Series (ND) + 
10 new pence of 6th Series (ND 1972). Special Vouchers. (Pick M28b+M36a+M44a). Almost Uncirculated and 
Uncirculated.

UNC 5 €

6371 EQUATORIAL GUINEA: 1000 Bipkwele on 100 Pesetas (21.10.1980) of Republic / Banco de Guinea 
Ecuatorial 1980 Provisional issue in red-brown on light tan unpt with “banana tree” at left. Serial no 
“5637752”. WMK: Womans head. Printed by FNMT. Slightly stained at bottom edge. (Pick 18). Extra Fine.

XF 18 €

6372 MEXICO - REVOLUTIONARY: 1 Peso (June 1915) of El Estado de Chihuahua in blue and black with 
“Portrait of Francisco I. Madero” at left and “Portrait of A. Gonzalez” at right. Series L. Serial no “7852337”. 
Scalloped red treasury seal and date (10-20-15) at center on back. Stained & rounded corners. (Pick S530e).

F+ OFFER

6373 FIJI: 5 Dollars (ND 1992) of British Administration / Reserve Bank of Fiji 1992 ND issue inorange and violet 
on multicolor unpt with “Modified portrait of Queen Elizabeth II” at right, “arms” at center and “artifact” at 
right. Serial no “B 110781”. WMK: Profile Fijian head. Printed by TDLR. Creased. (Pick 93a). Fine plus.

F+ 15 €

6374 FRANCE: 5 Francs (1916) of Third Republic THRU WWII / Banque de France 1909-12 issue in blue with 
“Man standing with staff” at left and “Woman standing with sword” at right. (Pick 70). Very Fine.

VF 75 €

Lot: 6374 (60%)Lot: 6373 (50%)

Lot: 6372 (45%)

Lot: 6371 (55%)

Lot: 6370 (55%)

Lot: 6369 (55%)Lot: 6368 (55%)
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Lot: 6380 (60%)

Lot: 6379 (65%)

Lot: 6378 (50%)

Lot: 6377 (55%)

Lot: 6376 (45%)

Lot: 6375 (60%)

Lot: 6381 (65%)

6375 FRANCE: 100 Francs (29.6.1950) of Republic / Banque de France 1945-49 issues in brown, red and multicolor 
with “Farmer with two oxen” at right. Signatures of Rousseau and Gargam. Small tear at bottom margin and 
four pinholes. (Pick 128c) Very Fine.

VF 10 €

6376 FRANCE: 1.000 Francs. (16.5.1946) of Republic / Banque de France 1945-49 issues in blue and multicolor 
with “Minerva and Hercules” at center. Signatures of Rousseau, Belin and Favre-Gilly. Washed, pressed & 4 
pinholes. (Pick 130a). Almost Extra Fine

A/XF 30 €

6377 FRENCH WEST AFRICA: 25 Francs (9.1.1942) of French Administration / Banque de l Afrique Occidentale / 
W/O Branch Name 1941-43 issues inmulticolor with “Young man wearing turban with horse” at left center. 
Serial no “K.2002 804”. (Pick 27). Fine.

F 10 €

6378 GABON: 1000 Francs (1.1.1986) of Republique Gabonaise / Banque des Etats de l Afrique Centrale 1986 issue 
in deep blue on multicolor unpt with “carving” at left, “map” at center and “President O. Bongo” at right. 
Serial no “K.03 139933”. (Pick 10a). Very Good.

VG 6 €

6379 GAMBIA: 1 Dalasi (ND 1978) of Republic / Central Bank of the Gambia 1978 ND commemorative issue in 
purple on multicolor unpt with “Sailboat” at left and “President D. Kairaba Jawara” at right. Back: Central 
Bank building with commemorative legend beneath (Opening of the Bank). WMK: Crocodiles head. Fifth 
signature. Brown spot on left margin. (Pick 8a). Uncirculated.

UNC 50 €

6380 GAMBIA: 5 Dalasis + 10 Dalasis + 25 Dalasis + 50 Dalasis (1996) in complete set of four values of Republik 
/ Central Bank of the Gambia 1996 ND issue. WMK: Crocodiles head. Without imprint. All Uncirculated 
except 50 dalasis which is Almost Uncirculated. (Pick 16a/19a).

AU/UN 15 €

6381 GEORGIA: 1 Ruble (1919) in brown on pink unpt with “St. George” at upper center. (Pick 7). Uncirculated. UNC 10 €
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6382 GEORGIA: 3 Rubles (1919) in black on green unpt with “St. George” at upper center. (Pick 8). Almost Very 
Fine.

A/VF OFFER

6383 GEORGIA: 10 Rubles (1919) in brown on red-brown unpt with “St. George” at upper center. (Pick 10). 
Almost Very Fine.

A/VF OFFER

6384 GEORGIA: 500 Rubles (1919) in black-green on red-brown unpt with “Woman seated with shield and lance” 
at center. Thick paper without watermark. Tiny part of top margin ommited, otherwise Very Fine plus. (Pick 
13b). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

6385 GEORGIA: 1000 Rubles (1920) in brown on blue and tan unpt with “St. George” at upper center. Without 
watermark. Rounded corners and slightly worn out edge of top margin. (Pick 14b). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

Lot: 6387 (40%)

Lot: 6386 (40%)

Lot: 6385 (50%)Lot: 6384 (50%)

Lot: 6383 (65%)

Lot: 6382 (55%)
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6386 GERMAN EAST AFRICA: 5 Rupien (15.8.1915) of German Administration / Deutsch-Ostafrikanische Bank 
1915-17 Emergency WWI issues. Serial no “C 23586”. In plastic folder by ICG “10 VERY GOOD - Signature: 
Reindl”. (Pick 31).

VG 10 70 €

6387 GERMAN EAST AFRICA: 5 Rupien (1.11.1915) of German Administration / Deutsch-Ostafrikanische Bank 
1915-17 Emergency WWI issues. Serial no “F 23324”. In plastic folder by ICG “10 VERY GOOD - Signatures: 
Berendt / Fruehling”. (Pick 36d).

VG 10 70 €

6388 GERMANY: 3 different Bielefeld Stadt banknotes in silk. (Grabowsko 22a). From Very Fine to Extra Fine 
conditions.

VF/XF 25 €

6389 GERMANY: 500.000 Mark (13.8.1923) by Schweinfurt, Stadt (Bayern). Serial no “060434”. (A.Keller 5092a). 
Fine.

F 5 €

6390 GERMANY: 3 different Wimpfen a.N. Stradt banknotes. Serial nos “34986*”, “36654*” and “42999*”. 
(A.Keller 5642.a). From Very Fine to Extra Fine conditions.

VF-XF 25 €

6391 GERMAN STATES: 5000 Mark (1.12.1922) of Regional Banks / Bavarian Note Issuing Bank 1922 issue in 
multicolor. Serial no “B 483563”. Printed by G&D. In plastic folder by ICG “40 VF/EF”. (Pick s925).

A/XF 40 15 €

6392 GERMAN STATES: 20.000 Mark (1.3.1923) of Regional Banks / Bavarian Note Issuing Bank 1923 first issue in 
dark blue on blue and orange unpt. Serial no “A 624773”. In plastic folder by ICG “30 VF”. (Pick s926).

VF 30 20 €

6393 GERMANY: 50 Millionen Mark (18.9.1923) of Railroads - Post WWI / Deutsche Reichsbahn Berlin / Ministry 
of Transport 1923 issue in brown on green unpt. Serial no “RH-27 25663”. Uniface. In plastic folder by ICG 
“55 ALMOST UNC - Stain at center”. (Pick s1016).

A/UNC  
55

8 €

Lot: 6390 (60%)

Lot: 6389 (45%)

Lot: 6388 (70%)

Lot: 6393 (40%)Lot: 6392 (40%)

Lot: 6391 (40%)
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6394 GERMANY: 20 Millionen Mark (18.10.1923) of Railroads - Post WWI / Deutsche Reichsbahn Berlin / Ministry 
of Transport 1923 issue in black text on dull brown-violet and dark brown unpt. Serial no “GH28 62360”. In 
plastic folder by ICG “30 VERY FINE”. (Pick s1022).

VF 30 12 €

6395 GERMANY: 100 Millionen Mark (25.9.1923) of Regional Railroads - post WWI / Regional Railroad Office 
Dresden 1923 issue in black on light green and lilac unpt. Serial no “035929”. In plastic folder by ICG “48 
EXTRA FINE + - Small stains”. (Pick s1177).

XF 48 16 €

6396 GERMANY: 5 Billionen Mark (15.11.1923) of Regional Railroads - post WWI / Regional Railroad Office 
Karlsruhe 1923 issue in black on gray-brown and blue unpt with “steam passenger trains” at upper left and 
right. Serial no “07561*”. In plastic folder by ICG “63 UNCIRCULATED”. (Pick s1279).

UNC 63 50 €

6397 GHANA: 10 Cedis (8.1.1969) in red on multicolor unpt with “Art products” at right. Serial no “E/1 634194”. 
WMK: Arms-Eagles head above star. Pencil manuscript amount 35E(uro) at bottom right corner. (Pick 12b). 
Almost Uncirculated.

A/UNC 15 €

6398 GIBRALTAR: 1 Pound (10.11.1983) in brown and red on multicolor unpt with “Queen Elizabeth II” at center 
right. Serial no “K 755777”. WMK: Queen Elizabeth II, printer TDLR. (Pick 20c). Extra Fine plus.

XF+ 10 €

6399 GUATEMALA: 1/2 Quetzal (22.1.1958) of Republic / Banco de Guatemala 1957-63 issue in brown on 
multicolor unpt with “Hermitage of Cerro del Carmen” at left. Uniface PROOF print on cardboard. Printed 
by ABNC. (Pick 35). Extra Fine.

XF 120 €

6400 HAITI: 1 Gourde (Law of 1919) of Republic (Second) / Banque Nationale de la republique d Haiti Sixth issue 
(CA. 1951-64) in dark brown on light blue and multicolor unpt with “Closeup view of Citadel Rampart” at 
center. Serail no “ AW 352044”. (Pick 178a). Very Fine.

VF 5 €

Lot: 6400 (65%)

Lot: 6399 (50%)

Lot: 6398 (60%)

Lot: 6397 (50%)

Lot: 6396 (40%)

Lot: 6395 (40%)

Lot: 6394 (40%)
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6401 HUNGARY: 500 Korona (1.1.1920) of Regency / State Notes of the Ministry of Finance 1920second issue in 
dark green on brown-olive unpt with “Portrait Prince arpad wearing helmet” at right. Serial no “5A 001 
971639”. Printed by OFZ. In plastic folder by ICG “20 FINE”. (Pick 65).

F 20 20 €

6402 HUNGARY: 8 Filler on 1000 Korona (ND - old date 1.7.1923) of 1925 ND Provisional issue in black on brown 
unpt with “Portrait of St. Stephan” at right. Red ovpt new value. Worn out edge of margins and small tears. 
(Pick 81b). Very Good.

VG 10 €

6403 HUNGARY: 80 Filler on 10000 Korona (ND - old date 1.7.1923) of 1925 ND Provisional issue in dark green 
on tan and lilac unpt with “Patrona Hungariae” at right. Red ovpt new value. Slightly worn out edge of 
margins. (Pick 83b). Almost Fine.

A/F 25 €

6404 HUNGARY: 10 Pengo (22.12.1936) of Magyar Nemzeti Bank 1936 issue in green on orange, green and purple 
unpt with “Patrona Hungariae” at left and “Girl” at right. (Pick 113). Almost Uncirculated.

A/UNC 5 €

6405 HUNGARY: 5 Pengo (25.10.1939) of Hungarian National Bank 1939 issue in brown on green unpt with 
“Arms” at lower left center and “Portrait of Girl” at right. (Pick 106). Very Fine.

VF 5 €

6406 HUNGARY: 2x2 Pengo (15.7.1940) of Hunagrian National Bank 1940/45 issue in green on peach unpt with 
“Arms” at left and “Portrait of Valeria Rudas” at right. Serial nos “J852 010710” & “J853 010895”. (Pick 108). 
Extra Fine and Uncirculated respectivelly.

XF-UN 25 €

6407 HUNGARY: 20 Pengo (1944) of Russian Army Occupation - WWII 1944 issue in gray on dull olive unpt. 
Serial no “AT 260112”. (Pick M6). Extra Fine.

XF 10 €

Lot: 6407 (50%)Lot: 6406 (70%)

Lot: 6405 (60%)

Lot: 6404 (50%)

Lot: 6401 (40%)

Lot: 6402 (60%)

Lot: 6403 (55%)
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6408 HUNGARY: 50 Pengo (1944) of Russian Army Occupation - WWII 1944 issue in dark brown on dull orange 
unpt. Serial no “AC 845367”. (Pick M8). Very Fine.

VF 5 €

6409 ICELAND: 5000 Kronur (1961 - 1971/73) of Republic / Sedlabanki Islands (Central Bank of Iceland) Law 
of 29.3.1961 in brown on multicolor unpt with “Einer Benedektsson” at left and “dam” at lower center. 
Signatures by Nordal and Frimannsson (type 41). WMK: “S. Bjornsson”. Printed by BWC (without imprint). 
Small and slight crease at bottom left corner, otherwise Uncirculated. (Pick 47a). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6410 FRENCH INDOCHINA: 10 Cents (ND 1939) in red-brown with “Sculptures” at left & “Dancer” at right. 
Serial no “547346 DA”. Title “Le Tresorier General” in one line at lower left and signature “14”. (Pick 85d). 
Almost Uncirculated.

A/UNC OFFER

6411 FRENCH INDOCHINA: 5 Piastres (ND 1953) in green on pink and green unpt with “Bananas trees” at 
left and “Palm trees” at right. Serial no “K.31 265461”. Signature “21”. WMK: Tigers head. Five pinholes, 
otherwise Fine plus. (Pick 106). Almost Fine.

A/F 5 €

6412 FRENCH INDOCHINA: 5 Piastres (ND 1953) in green on pink and green unpt with “Bananas trees” at left 
and “Palm trees” at right. Serial no “A.29 459281”. Signature “18”. WMK: Elephants head. (Pick 95). Fine plus.

F+ 40 €

6413 IRAN: 5 Rials (AH1317 - 1938) in red-brown on multicolor unpt with “Portrait Shah Reza in three-quarter 
(face towards left) without cap”a at right. Without date stamp on back. Pressed. (Pick 32Aa). Fine.

F 5 €

6414 IRAN: 10 Rials (AH1317 - 1938) in purple on multicolor unpt with “Portrait Shah Reza in three-quarter (face 
towards left) without cap” at right. Without date stamp on back. Pressed. (Pick 33Aa). Almost Very Fine.

A/VF 45 €

6415 IRAN: 20 Rials (AH1317 - 1938) in orange on multicolor unpt with “Portrait Shah Reza in three-quarter (face 
towards left) without cap” at right. With purple date stamp “1321” on back. Pressed. (Pick 34Af). Fine.

F 45 €
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6416 IRAN: 100 Rials (AH1317 - 1938) in light brown on multicolor unpt with “Portrait Shah Reza in three-quarter 
(face towards left) without hat” at right. Purple date stamp “1320” on back. Pressed & slightly rounded 
corners. (Pick 36Ad). Very Fine.

VF 115 €

6417 IRAN: 500 Rials (AH1317 - 1938) in blue on multicolor unpt with “Portrait Shah Reza in three-quarter (face 
towards left) without hat” at right. Western serial. Pressed, one tiny cut on right margin and a cut (2cm) at 
bottom center. (Pick 37a). Fine.

F 140 €

6418 IRAN: 1000 Rials (AH1317 - 1938) in green on multicolor unpt with “Portrait Shah Reza in three-quarter (face towards 
left) without hat” at right. Western serial. Pressed & small stain on bottom left corner. (Pick 38Aa). Very Fine.

VF 350 €

6419 IRAN: 50 Rials + 100 Rials (SH 1330 - 1951) with “Third portrait Shah Pahlavi in civilian attire” at right. 
Yellow security thread runs vertically. WMK: Young Shah Pahlavi, Printer: Harrison (without imprint). Both 
pressed, 100 rials with slightly torn margins. (Pick 56+57). Very Fine and Fine.

A/VF 10 €

6420 IRAN: 200 Rials (ND 1951) in dark green and light yellow with “Second portrait Shah Pahlavi in army 
uniform” at right. WMK: Young Shah Mohammad Reza Pahlavi. Printer: Harrison (without imprint). 
Washed & pressed. (Pick 51). Very Fine

VF 55 €

6421 IRAN: 500 Rials (ND 1951) in dark blue, purple and red with “Second portrait Shah Pahlavi in army 
uniform” at right. WMK: Young Shah Mohammad Reza Pahlavi. Printer: Harrison (without imprint). 
Washed, Pressed and rounded corners. (Pick 52). Very Good

VG 65 €

6422 IRAN: 500 Rials (1971-73) in black on orange, green and multicolor unpt with “Seventh portrait of Shah 
Pahlavi in army uniform” at center. WMK: Young Shah Pahlavi, signature 13. Washed, Pressed & slightly 
stained at top margin. (Pick 93c). Fine plus

F+ 10 €

6423 ISRAEL - THE ANGLO PALESTINE BANK: 1 Pound (ND 1948/1951) in blue. Serial no “E555893”. Printer: 
ABNC. (Pick 15a). Fine.

F 40 €
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6424 ISRAEL: 5 Pounds (ND 9.6.1952) in brown on yellow unpt. Serial no “S766488”. Printer: ABNC (without 
imprint). (Pick 21a). Uncirculated.

UNC 190 €

6425 ISRAEL: 10 Lirot (1955) in dark green on multicolor unpt with “Landscape in the Plain of Jezreel” across 
center. Red serial no “1968010”. Printer: TDLR (without imprint). WMK: Menorah. Small cut on right margin 
and slightly worn out edge of margins, blue spot. (Pick 27a). Almost Fine.

A/F 5 €

6426 JAPAN: 9 different japanese banknotes from different periods. From Fine to Extra Fine condition. F/XF 22 €

6427 JERSEY: 1 Shilling (ND 1941-42) of German Occupation - WWII / States of Jersey 1941 ND issues in dark 
brown on blue unpt with “arms” at upper left. Serial no “129996”. WMK: Thick chain. In plastic folder by 
ICG “35 VERY FINE+ - Three small pinholes at right / Signature: Herbert Ereaut”. (Pick 2a).

VF+ 35 35 €

6428 KUWAIT: 1/2 Dinar (1968 - 1980/91) of Central Bank of Kuwait (Law 32 of 1968) Second ND issue in purple 
on multicolor unpt with “Kuwait Towers” at left and “Arms” at right. Second type of signature. WMK: 
Dhow. Small cut at right margin, otherwise Almost Uncirculated. (Pick 12a). Extra Fine.

XF OFFER

6429 LEBANON: 5 Piastres (15.7.1942) of Republic Libanaise / Goverment Banknotes 1942 issue in purple and 
green with “Cedar tree” at left. (Pick 34). Uncirculated.

UNC 40 €

Lot: 6429 (65%)Lot: 6428 (60%)

Lot: 6427 (40%)

Lot: 6426 (75%)Lot: 6425 (55%)

Lot: 6424 (50%)



59

Paper Money & BanknotesA.KARAMITSOS

6430 LITHUANIA: 50 Litu (31.3.1928) of Lietuvos Bank 1927-28 issue in dark blue with “Dr. Jonas Basanavicius” 
at left. Serial nos. “B 642597” Pressed, rounded corner, Slightly worn out edge of margins and stained. (Pick 
24a). Almost Fine.

A/F 15 €

6431 LITHUANIA: 100 Litu (31.3.1928) of Lietuvos Bank 1927-28 issue in dark purple with “Seated woman” at left 
and “Boy with staff of Mercury” at center right. Serial nos “A 514823”. Worn out edge of margins and one 
tear at right margin. (Pick 25a) Very Good

VG 15 €

6432 MALAYA & BRITISH BORNEO: 1 Dollar (21.3.1953) in blue on red and multicolor unpt with “Queen 
Elizabeth II” at right. Serial no “A/42 367742”. WMK: Tigers head, Printer W&S. Pressed, pinhole, hole at 
center and hole at center left (all holes caused from burning) - otherwise in Fine plus condition. (Pick 1a). 
Almost Fine.

A/F 5 €

6433 MALAYA & BRITISH BORNEO: 1 Dollar (1.3.1959) in blue on multicolor unpt with “Sailing boat” at left. 
Serial no “C/15 243195”. WMK: Tigers head, Printer TDLR. Pressed. (Pick 8A). Very Fine.

VF 15 €

6434 MEXICO: 10 Pesos (1954-57) of United States of Mexico / Banco de Mexico 1954 issue in black on multicolor 
unpt with “Portrait E. Ruiz de Velazquez” at right. Uniface PROOF print on cardboard. (Pick 58). Almost 
Uncirculated.

A/UNC 80 €

6435 MEXICO: 10 Pesos (8.9.1954) of United States of Mexico / Banco de Mexico 1954 issue in black on multicolor 
unpt with “Portrait E. Ruiz de Velazquez” at right. Uniface PROOF print on cardboard. (Pick 58b). Almost 
Uncirculated.

A/UNC 80 €

6436 MEXICO: 1 Peso (20.8.1958) of United States of Mexico / Banco de Mexico 1957; 1961 issue in black on 
multicolor unpt with “Aztec calendar stone” at right. Uniface PROOF print on cardboard. Printed by ABNC. 
(Pick 59d). Almost Uncirculated.

A/UNC 80 €
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Lot: 6435 (35%)
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6437 MEXICO - REVOLUTIONARY: 50 Centavos (16.8.1915) of Gobierno Convencionista de Mexico (Toluca) in 
black on yellow unpt with “Justice” at left. Series A with no “1037629”. Stained. (Pick S882). Fine plus.

F+ 5 €

6438 MONTENEGRO: 1 Perper + 2 Perpera + 5 Perper + 10 Perper (25.7.1914) from Third issue. (Pick 15/18). From 
Almost Fine condition (10 Perper) to Almost Uncirculated (5 Perper).

F/VF+ 10 €

6439 MONTENEGRO: 1 Perper (5.7.1917) + 5 Perper (5.7.1917) + 10 Perper (1.6.1917) from military covertable 
voucher issue. Faults, 10 Perper repaired with self-adhesive tape. (Pick M148+M150+M151). Very Good.

VG 10 €

6440 MOROCCO: 10 Dirhams (1970) of Kingdom / Banque du Maroc 1970 issue in brown on light green and 
multicolor unpt with “King Hassan II” at left and “Villa” at center. Serial no “BD/62 388667”. WMK: King 
Hassan II. printed by TDLR. (Pick 57a). Extra Fine.

XF 5 €

6441 NETHERLANDS: 1 Gulden (1.10.1938) in brown with “Portrait Queen Wilhelmina” at left. Serial no “R 
571082”. (Pick 61). Poor.

POOR OFFER

6442 NETHERLANDS: 25 Gulden (19.3.1941) in red and multicolor with “Portrait bank president W.C. Mees” at 
lower right. Serial no “HT OI4239”. WMK: Hermes head. Creased and a small part of top margin ommited. 
(Pick 50). Fine.

F 10 €

6443 NETHERLANDS: 100 Gulden (2.2.1942) with date at upper left and lower right on back, in brown on 
multicolor with “Portrait women” at top left center and upper right (reflected images). Pressed & small cut 
on right margin. (Pick 51c). Fine.

F 10 €

Lot: 6443 (45%)

Lot: 6442 (50%)

Lot: 6441 (60%)

Lot: 6440 (55%)

Lot: 6439 (60%)

Lot: 6438 (50%)

Lot: 6437 (70%)
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6444 NETHERLANDS: 1 Gulden (4.2.1943) in red with “Queen Wilhelmina” at center. Serial no “FB 467666”. 
Printer: ABNC. Pressed. (Pick 64). Almost Very Fine.

A/VF 5 €

6445 NETHERLANDS: 25 Gulden (1.7.1949) of Koninkrijk der Nederlanden / De Nederlandsche Bank 1949 issue 
in brownish orange with “King Solomon” at right. Serial no “4DC 078194”. Printed by JEZ. (Picl 84). Fine.

F 20 €

6446 NETHERLANDS: 10 Gulden (23.3.1953) in blue, brown and green with “Hugo de Groot” at right. Serial no 
“EHD 000132” (early number). Printer: JEZ. Pressed, small brown spot on the cheek of the portrait & slightly 
torn margin at upper center. (Pick 85). Fine plus.

A/F 5 €

6447 NETHERLANDS: 10 Gulden (25.4.1968) in dark blue on violet and multicolor unpt with “Stylized self-
portrait of Frans Hals” at right. Serial no “8198768313”. (Pick 91). Uncirculated.

UNC 15 €

6448 NETHERLANDS: 100 Gulden (14.5.1970) in dark brown on multicolor unpt with “Michiel Adriaensz de 
Ruyter” at right. Serial no “3216499956”. Pressed. (Pick 93). Extra Fine plus.

XF+ 70 €

6449 NETHERLANDS: 25 Gulden (10.2.1971) in red on orange and pink unpt with “Jan Pietersz Sweelinck” at 
right. Serial no “7496223714”. Pressed. (Pick 92). Very Fine plus.

VF+ 15 €

6450 NETHERLANDS: 5 Gulden (28.3.1973) in dark green and multicolor unpt with “Joost van den Vondel” at 
right. Serial no “4036150647”. WMK: Inkwell, quill pen and scroll. (Pick 95). Uncirculated.

UNC 10 €

6451 NETHERLANDS: 100 Gulden (28.7.1977 - issued 1981) in dark brown on multicolor unpt with “Snipe” at 
right. Serial no “8340268842”. WMK: Head of Great Snipe. Pressed. (Pick 97). Almost Extra Fine.

A/XF 45 €
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6452 NIGERIA: 5 Naira (ND 1973-78) in blue-gray and olive-green on multicolor unpt with “Bank building” at left 
center. Serial no “DF/57 562760”. WMK: Heraldic eagle. Signature type III. Pressed. (Pick 16c). Fine plus.

F+ 15 €

6453 NIGERIA: 10 Naira (ND 1973-78) in carmine and dark blue on multicolor unpt with “Bank building” at left 
center. Serial no “DD/28 573392”. WMK: Heraldic eagle. Signature type II. Pressed & red spot. (Pick 17b). 
Fine plus.

F+ 10 €

6454 NIGERIA: 10 Naira (ND 1979-84) in brown, purple and violet on multicolor unpt with “A. Ikoku” at left. 
Serial no “F/20 232427”. WMK: Heraldic eagle. Signature type VI. (Pick 21c). Almost Very Fine.

A/VF 5 €

6455 NIGERIA: 20 Naira (ND 1984-?) in dark-blue green, dark green and green on multicolor unpt with “General 
M. Muhammed” at left. Serial no “C/42 593334”. WMK: Heraldic eagle. Signature type VI with title at right: 
DIRECTOR OF DOMESTIC OPERATIONS. Pressed. (Pick 26a). Very Fine

VF 5 €

6456 NORTHERN IRELAND: 1 Pound (4.10.1966) of Provincial Bank of Ireland Limited / Ulster Bank Limited 
1966-70 issue in blue-black on multicolor unpt with “Rural and urban views of Belfast” at lower left and 
right. Serial no “1761297”. Printed by BWC. (Pick 321a). Very Fine.

VF 28 €

6457 NORTHERN IRELAND: 10 Pounds (24.2.1997) of Bank of Ireland / Northernr Bank Limited 1997;1999 issue 
in dark brown and violet on multicolor unpt with “J. B. Dunlop” at right and “bicycle” at lower left. Serial no 
“BA 1082502”. WMK: J. B. Dunlop. (Pick 198a). Uncirculated.

UNC 25 €

6458 NORWAY: 2 Kroner (1943) of Norges Bank / Trondhjem 1940 Skillemyntsedler issue in brown on pink unpt. 
Serial no “C.2384554”. In plastic folder by ICG “30* VERY FINE - 5mm tear at top center / Signature: Meldahl 
Nielsen”. (Pick 16a1).

VF 30 40 €

Lot: 6457 (55%)
Lot: 6456 (50%)

Lot: 6455 (55%)Lot: 6454 (55%)

Lot: 6453 (50%)Lot: 6452 (50%)

Lot: 6461 (50%)Lot: 6460 (50%)
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6459 PARAGUAY: 3 Pesos (ND 1865) of Republica del Paraguay / El Tesoro Nacional Decreto de 25 de Marzo 
de 1865 in blue with “ship” at upper left. Manuscript serial no “188427”. In plastic folder by ICG “30 VERY 
FINE - Small taped tear at bottom center”. (Pick 23).

VF 30 30 €

6460 PHILIPPINES: 5 Pesos (1916) of United States Administration / Philippine National Bank 1916-20 regural 
issue in black on red unpt with “Portrait Pres. William McKinley” at left. Serial no “A 1882524 A”. Printed by 
USBEP (without imprint). (Pick 46b). Very Good.

VG 20 €

6461 PHILIPPINES: 2 Pesos (1929) in black on blue unpt with “Portrait of J. Rizal” at left of Philippine Islands 
(Manila) 1929 issue. Serial no “C9578533C”. Printed by USBEP (without imprint). Signatures Frank Murphy 
and Lagdameo. Few brown spots and cut margin, otherwise in Fine condition. (Pick 74b). Almost Fine.

A/F 10 €

6462 PHILIPPINES: 20 Pesos (ND 1944) of Commonwealth / Philippines 1944 ND Victory issue in black on yellow 
unpt with “Mayon volcano” at center. Serial no “F 13802717”. Printed by USBEP (without imprint). Worn out 
edge of marfins, diagonal orange ink line. (Pick 98a). Fine.

F 60 €

6463 PHILIPPINES: 20 Centavos (1942) Commonwealth Bureau of Health / Culion Leper Colony 1942 second 
issue. The banknote will pay the bearer. Serial no “12256”. Very thin paper. Cut at upper right corner. (Pick 
s253). Extra Fine.

XF 30 €

6464 PHILIPPINES: 1 Centavo (1942) Commonwealth Bureau of Health / Culion Leper Colony 1942 second issue. 
The banknote will pay the bearer. Serial no “14491”. Very thin paper. (Pick s251). Extra Fine.

XF 12 €

Lot: 6458 (40%)

Lot: 6464 (60%)Lot: 6463 (60%)

Lot: 6462 (50%)

Lot: 6459 (40%)
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6465 PHILIPPINES: 1 Peso (1942) Commonwealth Bureau of Health / Culion Leper Colony 1942 first issue. The 
banknote will pay the bearer. Serial no “10715”. Very thin paper. Creased, worn out edge of margins. (Pick 
s245). Fine.

F 12 €

6466 POLAND: 500 Marek (15.1.1919) of Republic / Polish State Loan Bank 1919 First issue in green and red with 
“Crowned eagle” at left. Serial no “554919”. Tears and slightly worn out edge of margins. (Pick 18). Good 
plus.

G+ 20 €

6467 POLAND: 5 Zlotych (2.1.1930) of Bank Polski 1930/32 issue in blue on gray unpt with “King Jan Albrecht 
Jagellonzyk” at right. WMK: King Zygmount Stary. Pinhole at bottom right corner. (Pick 72). Almost 
Uncirculated.

A/UNC 5 €

6468 POLAND: 2 Zlote (26.2.1936) of Bank Polski 1936 issue in grayish brown on yellow and light blue unpt with 
“Portrait of Duchess Doubravka in national costume” at right. (Pick 76). Almost Uncirculated.

A/UNC 10 €

6469 POLAND: 500 Zlotych (1.3.1940) of Emission Bank of Poland 1940 issue in gray-blue on olive unpt with 
“Portrait of Gorale” at upper right. WMK: Gorale. (Pick 98). Fine.

F 10 €

6470 POLAND: 50 Zlotych + 100 Zlotych (15.5.1946) of Polish National Bank 1946 second issue. (Pick 128+129). 
Fine.

F 20 €

6471 PORTUGUESE GUINEA: 50 Escudos (17.12.1971) of Portuguese Administration / Decretos - Leis 39221 E 
44891; 1971 issue in olive-green on multicolor unpt with “Portuguese arms” at upper center and “N. Tristao” 
at right. Serial no “326211”. WMK: N. Tristao. Creased, worn out edge of margins. (Pick 44). Fine.

F 8 €

6472 ROMANIA: 5 Lei (4.8.1916) of Banca Nationala a Romaniei 1909/16 issue in violet with “Farmers wife with 
distaff” at left and “Arms” at right. Serial no “C.0276 0337”. Stained and one tear at top margin. (Pick 19a). 
Very Good.

VG 5 €
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6473 ROMANIA: 2 Lei (17.7.1920) of Banca Nationala a Romaniei 1920 issue in blue-black on pale pink unpt with 
“Woman” at left and “Eagle with cross in its mouth” at right. Serial no “R.2916 0706”. (Pick 27a). Almost 
Extra Fine.

A/XF 10 €

6474 ROMANIA: 100 Lei (31.3.1931) of Banca Nationala a Romaniei 1930/33 issue in olive-brown with “Woman 
seated wearing national costume” at left. Serial no “E. 7089 177204432”. (Pick 33a). GOOD

G 5 €

6475 ROMANIA: 500 Lei (2.4.1941) of Banca Nationala a Romaniei 1940 issue in brown on multicolor unpt with 
“Two farm wives” at left. Serial no “Z/7 0766832”. WMK: BNR horizontal. (Pick 51a). Extra Fine.

XF 10 €

6476 ROMANIA: 1000 Lei (10.9.1941 - first day of issue) of Banca Nationala a Romaniei 1941 issue in blue and 
green on pink unpt with “Four farm wives with a child each” at left and right. Serial no “S.1240 0644”. WMK: 
Head of Trajan. (Pick 52a). Almost Extra Fine.

A/XF 5 €

6477 ROMANIA: 10000 Lei (20.12.1945) and 100000 Lei (20.12.1946) of Banca Nationala a Romaniei in complete set 
of 1945 issue. WMK: BNR. (Pick 57a+58a). Fine.

F 5 €

6478 ROMANIA: 1 million Lei (16.4.1947) of Banca Nationala a Romaniei 1947 issue in blue-green and gray-brown 
on light tan and blue unpt with “Trajan and Decebal” at center. WMK: BNR. (Pick 60a). Fine.

F 5 €

6479 ROMANIA: 5 millions Lei (25.6.1947) of Banca Nationala a Romaniei 1947 issue in olive and brown on 
multicolor unpt with “Four farmers wives with child each” at left and right. Usual paper with WMK. (Pick 
61a). Almost Extra Fine.

A/XF 35 €

Lot: 6479 (40%)

Lot: 6478 (40%)

Lot: 6477 (40%)

Lot: 6476 (45%) Lot: 6475 (50%)

Lot: 6474 (40%)
Lot: 6473 (65%)
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6480 RUSSIA: 1 Gold Ruble (1924) of Russian Socialist Federated Soviet Republic / State Currency Notes 1924 
issue in blue on light brown and multicolor unpt with “arms” at upper center. Serial no “0968550”. Creased, 
cut, worn out edge of margins. (Pick 186a). Very Good.

VG 65 €

6481 RUSSIA: 3 Rubles (ND 1918) of Government Bank - Red Regime / Archangel 1918 ND issue in green and 
black with “Fasces” at left and right of large “3” at upper center. Serial no “B 064”. Creased, cut, worn out 
edge of margins. (Pick S101a). Very Good.

VG 40 €

6482 RUSSIA - NORTHWEST RUSSIA: 50 Rubles (2.11.1918) in dull green and red. Autograph signature of Major 
General Vandamm, commander of the North Army and a financial officer and treasurer. Serial no “VE 046”. 
Stained. (Pick S211). Almost Very Fine.

A/VF 85 €

6483 RUSSIA - SOUTH: 1000 Rubles (1919) of 1919 Government treasury notes issue in multicolor with “Bell” at 
left & “St. George and dragon” at right. Serial no “BG-093”. WMK: Mosaic. Four thins spots. (Pick S424b). 
Almost Very Fine.

A/VF 15 €

6484 RUSSIA - SOUTH: 500 Rubles (1919) of 1919 Government treasury tokens issue in green on orange unpt 
with “St. George on horseback” at lower left & “Lion head” at upper center. Green serial no “AV 7851335”. 
Printer: W&S. Worn out edge of right margin, slightly rounded corners. (Pick S440b). Fine plus.

F+ 15 €

6485 RUSSIA - NORTH CAUCASUS: 100 Rubles (AH1338/1919) of 1919 North Caucasian Emirate (Credit notes/
Bille de Credit issue) in black on light green and light brown unpt with “Scales” at center. Serial no “AD-I”. 
Arabic text below Arabic numeral of value in unpt on back. Rounded corners and few brown spots. (Pick 
S474b). Fine plus.

F+ 60 €

Lot: 6485 (55%)Lot: 6484 (40%)

Lot: 6483 (40%)

Lot: 6482 (50%)

Lot: 6481 (55%)

Lot: 6480 (50%)
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6486 RUSSIA - NORTH CAUCASUS: 250 Rubles (AH1338/1919) of 1919 North Caucasian Emirate (Credit notes/
Bille de Credit issue) in black on green unpt with “Large arms”. Serial no “Aya-1”. Printed top to top. Two 
pinholes at top corners (propably somebody place it to a board), otherwise Very Fine. (Pick S475a). Almost 
Very Fine.

A/VF 125 €

6487 RUSSIA - NORTH CAUCASUS: 5 Rubles (1918) of Mineralnyie Vodyi District, 1918 Second Exchange 
Tokens issue in black on blue unpt. Serial no “B-2”. Two margin tears, otherwise Fine plus. (Pick S509). 
Almost Fine.

A/F 75 €

6488 RUSSIA - TRANSCAUCASIAN: 3 Rubles (1918) of Transcaucasian Commissariat 1918 issue in black on 
green unpt. Manuscript “1” by pencil at top margin. (Pick S602). Very Fine plus.

VF+ 15 €

6489 RUSSIA - TRANSCAUCASIAN: 5 Rubles (1918) of Transcaucasian Commissariat 1918 issue in blue on gray 
unpt. Serial no “GD-0477”. Pressed, tiny pinholes & worn out edge of the margins. (Pick S603). Very Good.

VG OFFER

6490 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 10 Rubles (1918) in maroon on olive unpt. Serial no “VD 0820”. Small part 
ommited from the left bottom corner, otherwise Uncirculated. (Pick S604). Almost Uncirculated.

A/UNC 40 €

6491 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 100 Rubles (1918) in black on brown and tan unpt. Serial no “zhV 0941”. Two 
tiny tears at margin, rounded corners and red-brown stain. (Pick S606). Very Fine.

VF 15 €

Lot: 6491 (50%)Lot: 6490 (65%)

Lot: 6489 (65%)
Lot: 6488 (65%)

Lot: 6487 (60%)Lot: 6486 (45%)
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6492 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 250 Rubles (1918) in gray-olive on pale lilac unpt. Serial no “Zya 5072”. 
Small tear (2mm) and worn out edge of margins, Three small pinholes at center (maybe just thins), rounded 
corners. (Pick S607). Fine plus.

F+ 10 €

6493 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 50 million Rubles (1924) of Transcaucasian Socialist Federal Soviet Republic, 
1924 Currency Tokens issue in black on gray-violet unpt with building with flag at center. Serial no 
“A-22003”. WMK: Stars. Stained & slightly rounded corners, otherwise Very Fine plus. (Pick S633a). Almost 
Very Fine.

A/VF 35 €

6494 RUSSIA: 75.000.000 Rubles (1924) of Transcaucasian Socialist Federal Soviet Republic 1924 Currency Tokens 
issue in black on brown unpt. Serial no “B 00225”. Inside plastic folder by ICG “20 FINE”. (Pick S635b).

F 20 65 €

6495 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 100 million Rubles (1924) of Transcaucasian Socialist Federal Soviet Republic, 
1924 Currency Tokens issue in brown on green unpt with building with flag at center. Serial no “A-24073”. 
WMK: Stars. Stained, worn out edge of margins & few pinholes. (Pick S636a). Very Good.

VG 15 €

6496 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 250 million Rubles (1924) of Transcaucasian Socialist Federal Soviet Republic, 
1924 Currency Tokens issue in brown on tan unpt. Back: Svanetian towers. Serial no “B-00001” (Low 
number). Slightly worn out edge of margins and slightly rounded corners. (Pick S637a). Fine plus.

F+ 75 €

6497 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 10000 Rubles (Aug. 1919) of Armenian Socialist Soviet Republic 1919 issue in 
light green. Slightly worn out edge of margins and rounded corners. (Pick S678). Fine.

F 35 €

6498 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 5000 Rubles (1921) of Armenian Socialist Soviet Republic in blue on gray 
unpt. Stained & tiny part of top margin ommited. (Pick S679). Almost Fine.

A/F 15 €

6499 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 25000 Rubles (1922) of Armenian Socialist Soviet Republic in blue with 
“Arms” at center. Serial no “U-003”. Paper with watermark. Slightly stained & small cut at bottom right 
corner. (Pick S681a). Fine plus.

F+ 30 €

6500 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 100000 Rubles (1922) of Armenian Socialist Soviet Republic 1922 issue in 
gray-green on yellow-brown unpt. (Pick S682). Fine plus.

F+ 35 €

Lot: 6497 (45%)LOW SERIAL NUMBERLot: 6496 (40%)

Lot: 6495 (45%)

Lot: 6494 (40%)

Lot: 6493 (45%)
Lot: 6492 (50%)
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6501 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 1 million Rubles (1922) of Armenian Socialist Soviet Republic in red with 
“Arms” at center. (Pick S684). Extra Fine plus.

XF+ 120 €

6502 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 5 million Rubles (1922) of Armenian Socialist Soviet Republic in blue-green 
on light green. Three red small spots at left margin.(Pick S686). Extra Fine plus.

XF+ 120 €

6503 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 1 Chervonetz (1923) of Armenian Socialist Soviet Republic (1923 Currency 
Tokens issue) in blue, light brown and green. Landscape and mountains in background on back. Banknote 
never issued. (Pick S687). Extra Fine.

XF 320 €

6504 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 50000 Rubles (1921) of 1920/23 Azerbaijan Socialist Soviet Republic in black 
on gray-green and brown unpt with “Arms” at center. Serial no “AP 0373”. (Pick S716). Extra Fine.

XF 40 €

6505 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 1 million Rubles (1922) of 1920/23 Azerbaijan Socialist Soviet Republic in red 
on pink unpt. Serial no “AA 0028” (Low number). Worn out edge of margins & cut on the left margin. (Pick 
S719a). Very Good.

VG 10 €

Lot: 6500 (50%)

Lot: 6499 (55%)
Lot: 6498 (60%)

LOW SERIAL NUMBERLot: 6505 (55%)Lot: 6504 (55%)

Lot: 6503 (50%)Lot: 6502 (55%)

Lot: 6501 (50%)
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6506 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 5 millions Rubles (1923) of 1920/23 Azerbaijan Socialist Soviet Republic in 
green on olive and dull red unpt. Serial no “AA 0012” (Low number). Slightly worn out edge at bottom left 
corner. (Pick S720). Almost Extra Fine.

A/XF 65 €

6507 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 1 Ruble (1918) of Baku City Management 1918 issue in blue on brown unpt. 
Serial no “DK 505”.  Slightly rounded corners, one tiny cut at right margin and manuscript “VIII.10.9” with 
pencil at right margin. (Pick S721). Very Fine plus.

VF+ 25 €

6508 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 10 Rubles (1918) of Baku City Management 1918 issue in dark blue and red on 
lilac unpt. Serial no “MS 4758”. One cut at right margin and cut margin at left. (Pick S724). Very Good.

VG 5 €

6509 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 25 Rubles (1918) of Baku City Management 1918 issue in black on purple and 
light brown unpt. Stained and worn out edge of margins. (Pick S725). Very Good.

VG 5 €

6510 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 10 Rubles (1918) of Soviet Baku City Administration 1918 issue in brown on 
red and light brown unpt. Serial no “AZ 0304”. Slightly worn out edge of top margin, rounded corners. (Pick 
S731). Almost Fine.

A/F 10 €

6511 RUSSIA - TRANSCAUCASIA: 10000 Rubles (1922) of Georgian Socialist Soviet Republic in green with 
“Building with flag” at center. Red back. Few pinholes caused from folding & rounded corners. (Pick S762c). 
Fine.

F 10 €

6512 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 5 Rubles (1919) of Ashkhabad Exchange Currency Tokens issue in black on green 
unpt with “Arms” at center. Slightly worn out edge of margins. (Pick S1141). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

Lot: 6508 (65%)

Lot: 6507 (65%)

LOW SERIAL NUMBERLot: 6506 (50%)

Lot: 6509 (65%)

Lot: 6510 (65%)

Lot: 6511 (45%)

Lot: 6513 (55%)
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6513 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 50 Rubles (1919) of Ashkhabad Exchange Currency Tokens issue in black on 
green unpt with “Arms” at center. (Pick S1144a). Almost Extra Fine.

A/XF 40 €

6514 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 50 Rubles (1919) of Ashkhabad Exchange Currency Tokens issue in black on blue 
unpt with “Arms” at center. Brown spot. (Pick S1144b). Very Fine.

VF 20 €

6515 RUSSIA: 100 Rubles (1919) of Ashkhabad/ National Bank 1919 Exchange Currency Tokens issue in black on 
yellow unpt. Without serial number. Inside plastic folder by ICG “10 VERY GOOD”. (Pick S1145).

VG 10 15 €

6516 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 5 Rubles (1918) of Turkestan District (Tashkent) - Provisional Credit Notes issue 
in blue on blue unpt (Black print). Serial no “BJ 3326”. (Pick S1164a). Very Fine.

VF 45 €

6517 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 10 Rubles (1918) of Turkestan District (Tashkent) - Provisional Credit Notes issue 
in red and green unpt (Black print). Serial no “yeJ 6461”. tiny cut at left margin and manuscript “2012” by 
pencil. (Pick S1165a). Very Fine.

VF 75 €

6518 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 50 Rubles (1918) of Turkestan District (Tashkent) - Provisional Credit Notes issue 
in black on blue unpt. Serial no “AD 5129”. Scratched at two spots, stained and cut top margin. (Pick S1167). 
Vey Fine.

A/F 20 €

Lot: 6512 (55%)

Lot: 6518 (60%) Lot: 6517 (65%)

Lot: 6516 (65%)

Lot: 6515 (40%)

Lot: 6514 (50%)
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6519 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 100 Rubles (1919) of Turkestan District (Tashkent) - Provisional Credit Notes 
issue in black on brown to red-brown unpt. Serial no “Azh 4004”. Stained, cut left margin and part of right 
bottom corner ommited. (Pick S1170). Almost Fine.

A/F 45 €

6520 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 500 Rubles (1919) of Turkestan District (Tashkent) - Provisional Credit Notes 
issue in blue on red-brown unpt. Serial no “VI 10269”. Stained and small part of right margin ommited. (Pick 
S1172). Very Good plus.

VG+ 40 €

6521 RUSSIA - CENTRAL ASIA: 1000 Rubles (1920) of Turkestan District (Tashkent) - Provisional Credit Notes 
issue in black on brown unpt. Serial no “BM 6904”. (Pick S1173). Almost Very Fine.

A/VF 20 €

6522 RUSSIA - EAST SIBERIA: 100 Rubles (1920) of Chita issue in black with “Flowers below double-headed 
eagle” at center. Frame consisting of small cubes on back. Serial no “B-150”. Tiny cut at left margin and 
slightly stained. (Pick S1187). Fine.

F 10 €

6523 RUSSIA - EAST SIBERIA: 15 Rubles (1918) of Amur Region Executive Committee - Exchange Notes issue 
in brown on green with “Arms with three stars at top” on back. Serial no “187664”. Without handstamp. 
Pressed, pinhole at center, slightly worn out margins and manuscripts numers on arms. (Pick S1218a). Good.

G 50 €

6524 RUSSIA - EAST SIBERIA: 1 Ruble (1920) of Government Credit Notes issue in blue on brown unpt 
with “Ship, steam locomotive, houses” at center. Serial no “225389”. Cut top margin, otherwise Almost 
Uncirculated. (Pick S1245). Almost Extra Fine.

A/XF 35 €

Lot: 6524 (65%)Lot: 6523 (65%)

Lot: 6522 (65%)

Lot: 6521 (55%)

Lot: 6520 (40%)

Lot: 6519 (50%)
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6525 RUSSIA - EAST SIBERIA: 5 Rubles (1920) of Government Credit Notes issue in black on green and pink pt 
with “Double-headed eagle” at left & “Arms” at right. Serial no “001229”. Slightly cut top margin, otherwise 
Almost Uncirculated. (Pick S1246). Extra Fine.

XF 120 €

6526 RUSSIA - EAST SIBERIA: 10 Rubles (1920) in black on green and pink unpt with “Sheafs of grain with fruits 
and shield” at center. Serial no “101954”. Rubber-cachet “HK” on back. Small purple stain. (Pick S1248). 
Almost Fine.

A/F 15 €

6527 NATIONAL COMMERCIAL BANK OF SCOTLAND LIMITED: 1 Pound (4.1.1968) in green on multicolor 
unpt with “Forth Railway Bridge and road bridge”. Serial no “D 426058”. Printer: BWC. Pressed & slightly 
rounded corners. (Pick 274a). Fine plus.

F+ 5 €

6528 SERBIA: 10 Dinara (2.1.1893) in blue on brown unpt with “Woman seated with musical instrument and 
child” at left, without lozenge printing. Pressed, tiny cut at center of top margin. (Pick 10a). Fine.

F 40 €

6529 SERBIA: 100 Dinara (5.1.1905) in blue on brown unpt with “Woman seated with sword at right. coastline in 
background. WMK: Womans head, without yellow lozenge printing and thinner paper with lighter printing. 
Stained, slightly torn margins, cut the right bottom corner. (Pick 12c). Very Good.

VG 35 €

6530 SERBIA: 5 Dinara (16.1.1917) in blue with “Helmeted man” at left. WMK: Helmeted man. Pressed & stained. 
(Pick 14a). Almost Fine.

A/F 35 €

Lot: 6530 (65%)Lot: 6529 (45%)

Lot: 6528 (60%)Lot: 6527 (60%)

Lot: 6526 (55%)Lot: 6525 (60%)
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Lot: 6536 (55%)Lot: 6535 (50%)

Lot: 6534 (50%)Lot: 6533 (45%)

Lot: 6532 (45%)
Lot: 6531 (65%)

6531 SERBIA: 5 Dinara (26.6.1917) in blue with “Helmeted man” at left. WMK: Helmeted man. Pressed & few 
brown spots. (Pick 14a). Fine plus.

F+ 55 €

6532 SERVIA: 500 Dinara (1.5.1942) in brown and multicolor with “Arms” at upper left & “Farmer seeding” at 
right. WMK: King Aleksander I. Pressed & few brown spots, circular tiny piece of bottom margin ommited. 
(Pick 31). Very Fine.

VF OFFER

6533 SERVIA: 1000 Dinara (1.5.1942) in brown and multicolor with “Blacksmith” at left & “Woman wearing 
costume” at right. WMK: King Petar. Pressed, slightly rounded corners & two pinholes in every corner (8 
total) propably used stapler on the banknote. (Pick 32a). Almost Very Fine.

A/VF 5 €

6534 SERVIA: 100 Dinara (1.1.1943) in brown and blue on light brown and tan unpt with “St. Sava” at left. WMK: 
Womans head. (Pick 33). Uncirculated.

UNC 10 €

6535 SEYCHELLES: 5 Rupees (7.4.1942) of British Administration / Government of Seychelles 1942 issue in lilac-
brown and green with “Portrait King George VI in profile” at left. Serial no “A/2 71443”. Uniface. Printed by 
TDLR. Stained, creased. (Pick 8). Fine.

F 150 €

6536 SLOVAKIA: 10 Korun Specimen (15.9.1939) in blue and brown on light orange unpt with “Arms” at upper 
left and “Portrait of A.Hlinka” at right. Serial no “Ij 17 175155”. Perforation “SPECIMEN” at bottom center. 
(Pick 4s). Extra Fine plus.

XF+ 15 €

6537 SLOVAKIA: 50 Korun Specimen (15.10.1940) in violet and lilac on light blue unpt with “Two girls in Slovak 
national costume” at upper left and “Arms” at center. Serial no “Eu 164476”. Perforation “SPECIMEN” at 
bottom center. WMK: Woman. Printer: G&D. (Pick 9s). Uncirculated.

UNC 15 €

6538 SLOVAKIA: 20 Korun (11.9.1942) in brown on blue and pinkish unpt with “Arms” at left, “Eagle” at center 
and “Portrait of J.Holly” at right. Serial no “Gn 51 089680”. Slightly rounded corners. (Pick 7a). Almost Extra 
Fine.

A/XF 10 €

6539 SLOVENIA: 5000 Korun (18.12.1944) in brown on green and tan unpt with “Portrait Prince K. Mojmir” at 
right. WMK: Womans head, serial no “5In 006590”. Specimen word perforated. (Pick 14s). Specimen.

S 10 €
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Lot: 6538 (55%)Lot: 6537 (60%)

Lot: 6540 (50%)Lot: 6539 (40%)

Lot: 6543 (60%)Lot: 6542 (45%)

Lot: 6541 (40%)

6540 SLOVENIA: 1000 Tolarjev (15.2.1992) + 1000 Tolarjev (1.6.1993) + 1000 Tolarjev (15.2.2000) of Republic / 
Banka Slovenije 1992-93 & 2000 issues with many security printing features and 3 different watermarks. (Pick 
17a+18b+22a). Fine conditions.

F 18 €

6541 SOMALIA: 20 Shilin (1975) of Democratic Republic / Somali National Bank Law of 11.12.1974 in brown on 
multicolor unpt with “bank building” at center and “arms” at left. Serial no “J002 434311”. WMK: Sayyid 
Mohammed Aabdullah Hassan. Inside plastic folder by ICG “20 FINE - Signatures: Omar / Dalmar”. (Pick 
19).

F 20 18 €

6542 SOUTH AFRICA: 10 Pounds (18.12.1952) of Union of South Africa / Treasury / Pretoria 1948-59 issues in 
brown-violet with “portrait Jan van Riebeck” at left. Serial no “D/1 127456”. (Pick 99). Extra Fine.

VF 55 €

6543 SPAIN: 50 Pesetas (24.9.1906) of First Republic / Banco de Espana 1906 issue in black and blue with “Woman 
seated” at left. Printed by BWC. Washed, pressed, rounded corners, stained and worn out edge of margins. 
(Pick 58a). Very Good

VG 10 €
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6544 SPAIN: 100 Pesetas + 1000 Pesetas (1.7.1925) of First Republic / Banco de Espana 1906 issue (Republic issue 
1936). Printed by BWC. (Pick 69c+70c). Fine.

F 5 €

6545 SPAIN: 100 Pesetas (19.2.1946) of Regency / Banco de Espana 1946 issue in brown on lilac unpt with 
“Francisco de Goya” at right. Serial no “A 05003299”. WMK: Francisco de Goya. Printed by FNMT. Worn 
out edge of margins, pressed, small tears at margins and tears and thins at bottom right corner (otherwise in 
Very Good plus condition). (Pick 131a). Good.

G+ 5 €

6546 SWITZERLAND: 20 Franken (21.6.1929 - First day of issue) of Swiss National Bank 1929/50 issue in dark blue 
on red unpt with “Portrait of Johann Heinrich Pestalozzi” at upper right. Serial no “1R 003393”. Printed by 
OFZ. (Pick 39a). Almost Very Fine.

F+ 40 €

6547 SYRIA: 5 Piastres (1.8.1919) of French Administration / Banque de Syrie 1919 issue in dark green on 
multicolor unpt with “Ruins of Baalbek” at lower center. Serial no “A/I 074944”. Printed by BWC. Signature 
title “LE SECRETAIRE GENERAL”. Slightly stained. (Pick 1a). Fine.

F 80 €

6548 SYRIA: 50 Piastres (1.8.1919) of French Administration / Banque de Syrie 1919 issue in purple on multicolor 
unpt with “Damascus” at upper center. Serial no “C/S 004990”. Printed by BWC. Three tears at margins and 
slightly worn out edge of margins. (Pick 3). Very Good.

VG 90 €

6549 SYRIA: 1 Livre (1.9.1939) of Banque de Syrie et du Liban 1939 issue in green and multicolor with “Pillars of 
Baalbek” at left. Serial no “J/AI 079555”. Ovpt “SYRIE” and violet type A ovpt. Printed by BWC. Slightly 
stained. (Pick 40b). Fine.

F 20 €

6550 SYRIA: 5 Livres (1.9.1939) of Banque de Syrie et du Liban 1939 issue in brown and multicolor. Serial no “K/
BH 035569”. Ovpt “SYRIE” and green type C ovpt. Printed by BWC. Some pinholes, small tears on margins 
and worn out edge of margins. (Pick 41d). Good plus.

G+ 20 €

Lot: 6548 (55%)Lot: 6547 (65%)

Lot: 6546 (55%)

Lot: 6545 (55%)

Lot: 6544 (50%)
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6551 TUNISIA: 502 Dinars (20.3.2011) of Republic / Banque Centrale de Tunisie 2011 issue in blue and green 
on multicolor unpt with “Rashiq al Qirwani” at left center and “building” in background. Serial no “ G/3 
4472208”. Very small crease at upper edge. (Pick 94). Almost Uncirculated.

A/UNC 28 €

6552 TURKEY: 5 Kurush (AH1293 - 1877) of Banque Imperiale Ottomane / 1876 Second “KAIME” issue in red-
brown with “Toughra of Abdul Hamid II”. Handstamp seal of Galip with date “AH1293” and box 1877 
handstamp on back. (Pick 47b). Almost Very Fine.

A/VF 60 €

6553 TURKEY: 5 Kurush (AH1293 - 1876) of Banque Imperiale Ottomane / 1876 Second “KAIME” issue in red-
brown with “Toughra of Abdul Hamid II”. Handstamp seal of Galip with date “AH1293” and box 1876 
handstamp on back. (Pick 47a). Extra Fine.

XF 150 €

6554 TURKEY: 2 1/2 Piastres (Law of 23 May AH1332 - 1916/17) of Dette Publique Ottomane / State notes of the 
Ministry of Finance in pink. Serial no “R 662060”. (Pick 86). Very Fine.

VF 15 €

6555 TURKEY: 2 1/2 Livres (AH 1334 - ND 1918) of State Notes of the Ministry of Finance / Law of 28 March 
AH1334 (1918) second issue in orange and blue-green with “Toughra of Muhammad VI” with black text. 
Cinquieme Emission stamp. Serial no “C182968”. Inside plastic folder by PMG “Very Fine 25 - Retouched”. 
(Pick 108c).

VF 25 180 €

Lot: 6550 (45%)

Lot: 6549 (45%)

Lot: 6555 (40%)Lot: 6554 (65%)

Lot: 6553 (40%)

Lot: 6552 (40%)

Lot: 6551 (50%)
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Lot: 6558 (40%)

Lot: 6559 (40%)Lot: 6557 (40%)

Lot: 6556 (35%)

6556 TURKEY: 5 Livres (AH 1334 - ND 1918) of State Notes of the Ministry of Finance / Law of 28 March AH1334 
(1918) second issue in brown frame with “Toughra of Muhammad VI” with black text. Sixieme Emission 
stamp. Serial no “F042768”. Inside plastic folder by PMG “Very Fine 25 - Splits”. (Pick 109b).

VF 25 180 €

6557 TURKEY: 5 Livres (AH 1341 - ND 1926) of Republic / State Notes of the Ministry of Finance 1926 issue 
in blue with “Bounding wolf” at center and “Buildings” at right. Arabic legend and “Law #701 of 30 
KANUNUEVVEL (AH) 1341” at center. Serial no “Serie 16 / 283605”. WMK: Kemal Ataturk. Printed by 
TDLR. In plastic folder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 120a).

VF 30 350 €

6558 TURKEY: 10 Livres (AH 1341 - ND 1926) of Republic / State Notes of the Ministry of Finance 1926 issue in 
purple with “Bounding wolf” at right. Arabic legend and “Law #701 of 30 KANUNUEVVEL (AH) 1341” at 
center. Serial no “Serie 2 / 117557”. WMK: Kemal Ataturk. Printed by TDLR. In plastic folder by PMG “Very 
Fine 20 - Repaired, Minor Edge Damage”. (Pick 121a).

VF 20 550 €

6559 TURKEY: 500 Lira (L.1930 - ND 1959) of Central Bank of Turkey / Law 11 Haziran 1930 / Fifth issue (1951-60) 
in brown and multicolor with “Portrait of President Kemal Ataturk” at right. Without “SERI”. Serial no “G11 
06250”. WMK: Kemal Ataturk. Printed by BWC. Inside plastic folder by PMG “About Uncirculated 50”. (Pick 
171a).

AU 50 650 €
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6560 UGANDA: 5 Shillings + 10 Shillings + 20 Shillings + 100 Shillings (ND 1966) of Republic / Bank of Uganda 
1966 ND issue in complete set of 4 values (except the variety of 100 shillings - Pick 4). WMK: Hand. (Pick 
1+2+3+5). Uncirculated.

UNC 25 €

6561 UKRAINE: 2 Hryven (1918) in green with yellowish background, with “Arms” at right. Serial no “A 
07748721”. Pressed. (Pick 20a). Very Fine.

VF 5 €

6562 UKRAINE: 500 Hryven (1918) in green and orange with “Ceres head” at upper center & “Arms” at left and 
right. Serial no “A 2182862”. Two small tears at margin and two cuts. (Pick 23). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

6563 UKRAINE: 1000 Karbovantsiv (ND 1918) in deep brown and multicolor on tan unpt with “Trident Arms” 
at top center between two standing allegorical women supporting frame with value. Serial no “AV 138098”. 
WMK: Wavy lines. Six small cut at top and right margin and one big cut (1cm) at bottom margin, pinhole at 
center. (Pick 35a). Almost Fine.

A/F 5 €

6564 UKRAINE: 10 Karbovantsiv (ND 1919) in red-brown. Serial no “AB 004790”. WMK: Spades. Slightly black 
stained in few spots. (Pick 36). Almost Very Fine.

A/VF 20 €

6565 UKRAINE & CRIMEA / RUSSIA: 50 Rubles (1918) in green and blue with “Double eagle” at upper left and 
right and “Arms” at upper center. Exchange note of Odessa Area Issue. Serial no “B 022208”. Slightly torn in 
the perimeter & small part of bottom right corner ommited. (Pick S338). Fine plus.

F+ 10 €

Lot: 6565 (45%)Lot: 6564 (55%)

Lot: 6563 (40%)Lot: 6562 (45%)

Lot: 6560 (55%) Lot: 6561 (65%)
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6566 UKRAINE & CRIMEA / RUSSIA: 1 Karbovanetz (1918) in black on tan unpt. Serial no “AI 24080”. Extra Fine 
plus. (Pick S341). Extra Fine plus.

XF+ 35 €

6567 UKRAINE & CRIMEA / RUSSIA: 5 Rubles (1918) in blue and brown with “Map of Crimea” on the back. 
Serial no “BG 0391” (3,5mm wide). Pressed & scratched at bottom center right. (Pick S370a). Fine.

F 5 €

6568 UKRAINE & CRIMEA / RUSSIA: 10 Rubles (Soviet issue of 1920) in red and brown with “Map of Crimea” on the 
back. Serial no “GE 9152” (4mm wide). Worn out edges of margins & pinhole at center. (Pick S371b). Almost Fine.

A/F 5 €

6569 UKRAINE & CRIMEA / RUSSIA: 25 Rubles (1918) in green and lilac with “Map of Crimea” on the back. 
Serial no “E 0147” (3mm wide). Stained and small tear at right margin. (Pick S372a). Fine.

F 5 €

6570 USA: 10 Dollars (1914) of Federal Reserve Notes 1914 Series with “Portrait of Andrew Jackson” at center. 
Serial no “2-B B4180736B”. Blue seal and signatures by Burke and Houston. Worn out edge of margins. (Pick 
360b). Almost Fine.

A/F 20 €

6571 USA: 1 Dollar (1923) of United States Notes / Legal Tender Notes 1923 series with “Portrait George 
Washington” at center. Serial no “H 12334201 B”. Im plastic folder by PCGS “8 Very Good - Apparent minor 
rust stains, “Tin Can” hoard”. (Pick 189).

VG 8 10 €

6572 USA: 1 Dollar (1923) of United States Notes / Legal Tender Notes 1923 series with “Portrait George 
Washington” at center. Serial no “Z 70471337 D”. Im plastic folder by PCGS “20 Very Fine - Apparent small 
edge tear at top right, heavy soiling, “Tin Can” hoard”.

VF 20 15 €

Lot: 6572 (40%)

Lot: 6571 (40%)

Lot: 6570 (40%)

Lot: 6569 (65%)

Lot: 6568 (65%)

Lot: 6567 (65%)Lot: 6566 (65%)
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6573 USA: 1 Dollar (1813) Obsolete currency banknote by The Vermont Glass Factory, Salisbury, Troy New York. 
Uniface. The banknote will pay the bearer on demand (the name of the person is manuscript). Manuscript no 
“876”. Very thin paper. Worn oout edge of margins. Fine.

F 30 €

6574 USA: 2 Dollars (15.9.1840) Cincinnati obsolete currency banknote by The Cincinnati & Whitwater Canal Co.. 
Uniface. The banknote promises to pay 2 Dollars to the bearer or order twelve months after date for value 
receive at their office (the name of the person is manuscript). Letter C and manuscript no “295”. Very thin 
paper. Very Fine.

VF 90 €

6575 USA: 2 Dollars (10.6.1852) Washington Obsolete currency banknote by The City Bank. Uniface. The banknote 
will pay the bearer on demand (the name of the person is manuscript). Letter A without manuscript number. 
In plastic folder by PCGS “Fine 12”. Very thin paper.

F 12 50 €

6576 USA: 2 Obsolete currency banknotes, 5 & 10 Dollars (1854) by The Union Bank, Augusta. The banknotes 
promise to pay the bearer on demand (the names of the persons are manuscripts). Letter A with manuscript 
no “331” and letter A with manuscript no “184”. Very thin papers. Worn out edge of margins and damaged 
corners. Fine.

F 130 €

6577 USA: 2 Dollars (1860) West Troy / New Tork Obsolete currency banknote by The Watervliet Bank. Uniface. 
The banknote will pay the bearer on demand (the name of the person is manuscript). Letter A and 
manuscript no “44”. Very thin paper. Cut, missing pieces, pinholes, creases, stained. Poor.

POOR 20 €

6578 USA: 10 Dollars (1860) Rome / Georgia Obsolete currency banknote by The Bank of the Empire State. 
Uniface. The banknote will pay the bearer on demand (the name of the person is manuscript). Letter A and 
manuscript no “44”. Very thin paper. Creased, worn out edge of margins, pinhole. Very Good.

VG 60 €

6579 USA: 1 Dollar (15.7.1861) Obsolete currency banknote by The Corporation of Winchester, State of Virginia. 
Uniface. The banknote promises to pay the bearer (the name of the person is manuscript). Manuscript no 
“4344”. Very thin paper. Pressed, worn out edge of margins and stained. Fine.

F 50 €

6580 USA: 10 Dollars (1.1.1863) Raleigh obsolete currency banknote by The State of North Carolina. Uniface. 
The banknote promises to pay the bearer before the “First day of January 1866” (the name of the person is 
manuscript). Letter C and manuscript no “453”. Very thin paper. Cut edge and stained. Very Fine.

VF 45 €
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6581 USA: 1 Dollar Frankfort / State of Maine Obsolete currency banknote by The Frankfort Bank. The banknote 
promises to pay the bearer on demand (the name of the person is manuscript). Letter A and manuscript no 
“1059”. Very thin paper. Worn out edge of margins, pressed. Fine.

F 50 €

6582 USA: 10 Dollars (1981) Trenton / Obsolete currency banknote by Artisan Bank. Uniface. The banknote will 
pay the bearer on demand. Letter A without manuscript number. Uncirculated.

UNC 5 €

6583 VENEZUELA: 20.000 Bolivares (24.8.1998) of Republic / Banco Central de Venezuela 1998 issue in green on 
multicolor unpt with “Simon Rodriguez” at right. Serial no “Z 04580227”. (Pick 82). Very Fine.

VF 12 €

6584 TEST NOTE: 33 different test - promo - notes in multicolor. Almost Uncirculated to Circulated conditions. AU/UN 250 €

6585 TEST NOTE: 3 diff erent chinese test notes in multicolor featuring special events of Chinas space activities. 
Uncirculated.

UNC 8

Lot: 6584 (55%)Lot: 6585 (50%)

Lot: 6582 (40%)

Lot: 6581 (45%)

Lot: 6583 (50%)
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